
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Fortsättning från länken  

Att erövra rymden 19, omvandling,   
 

Att erövra rymden 20, Uppenbarelseboken omfattar de viktigaste händelserna som händer nu i ändens tid. Uppenbarelseboken 

handlar just om ändens tid som hela världen följer. Som religion pratar vi om Lammet och Babylon och som politik pratar vi 

om Öst och Väst. Men för att kunna följa och förstå händelserna som utspelar sig på denna planet, bör vi titta tillbaka i tiden 

till ca 1000 år när bl.a. de första länderna grundades i Europa. 

Först ska vi titta lite närmare på Ungerns och Bulgariens ursprung efter att en del av Hunnerna återvände till Asien.  

Kovrat, 632-665, furste, Onogurriket 

Efter solkungen 

Attilas Hunnerrike 

kom ungrarna med 

Árpad i spetsen till 

Pannónia. 

Efter solkungen 

Attilas Hunnerrike 

kom ungrarna med 

Árpád i spetsen till 

Pannónia. 

Steg 16 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bulgarien 
Ca 630-997 

 

 

Ungern 
Ca 630-997 

Kovrat/Kubrat, 632-665 Furste, Onogurriket 

                    Kungahus: Dulo 

Batbaján–Bezmér, Fältherre/khan,  

                 ca 665-690 

Den äldste sonen till Kovrat/Kubrat  
            Kungahus: Dulo 

      Asparuch/Isperih, 668–700 

        Grundare av Bulgarien 

    Tredje sonen till Kovrat/Kurat 

            Kungahus: Dulo 

 
 

  Balkor, Fältherre/khan, ca 690-749 

Den äldste sonen till Batbaján–Bezmér 

Tervel, kejsare, ca 700-721 
 

Emnetzur, Fältherre/khan, ca 749-779 

Kormesiy, ca 721-738 
       Kormesiy, och  Sevar, ca 738-753 

Släktgrenen/kungahuset Dulo är borta 

Bulgarien 
  Ca 630-997- 

 

 

Ungern 
Ca 630-997 Gemensam fader 

 
Bröderna splittras av 

olika orsaker, bl.a. var 

de för starka tillsam-

mans. 

Balkor betyder olycklig 

tid eller olycklig tids-

period som väntar på av-

komlingarna. Tervel var 

förmodligen kusin till 

Balkor. Gällde samma 

framtid även för Tervels 

avkomlingar? -.Kanske 

Enligt Cäğfär Taríxı, 

tog adelsmännen 

makten och tronen 

ifrån Kormesiy och 

hans son Sevar. Där-

med skulle släkt-

grenen och Dulohu-

set ha dött ut.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ügyek, Fältherre/khan, ca 779-854 

Kormisosh, khan, ca 753–756 

        Nytt kungahus: Vokil 

 

 

     Álmos, Furste, ca 854-895 

Vinekh, khan ca 756–762 

 

 

Árpád, Furste, ca 850-907 

       Storfurste, 895-907 

   Grundare av UNGERN 

Telets, khan ca.762–765 

Kungahushus: Ugain=Vokil?  

 
 

 

Zolta/Solt, Furste 907-936 

Sabin, khan ca 765–766 

     Kungahushus: Vokil 

 

 
Umor, khan 766 

Härskarhus: Ukil 

 
Toktu , khan, ca 766–767 

 

 Pagan, khan, 767–768 

 

 

Telerig, khan, 768–777. 

 

 

Kardam, khan, 777-803 

Kungahus: Dulo?  

 

Krum, khan, ca 803-814 

 

Omurtag, khan, ca 814-831 

 

Malamir, khan ca 831-836 

 

Presian I, khan ca 836-852 

 

    Boris I, tsar ca 852-889  
Kristen – övergång till kristendom 

Vladimir, tsar, ca 889-893 
 

Simeon I, Tsar, ca 893-927 
 

Ügyeks hustru 

Emese ser i drömmen 

hur katastrofen 

kommer att drabba 

hennes avkomlingar. 

Kristendomen har 

redan kommit till 

släktgrenen.  

”Blodförbundet äger 

rum” hos Álmos och 

släkten Vladimir för-

söker återgå till hed-

nisk kultur, men 

misslyckas totalt 

Árpád driver bort 

Simeon och hans här, 

troligen på grund av 

kristendomen, före 

Landövertagandet. 

Den mörka medelti-

den närmar sig…. 

Peter I regerade 

i 43 år i fred 

med omgiv-

ningen. År 934 

anföll ungrarna 

återigen bulga-

rerna, sedan 

blev det fred.  

Peter I, tsar, 927-969 
 

http://en.wikipedia.org/w/index.php?title=Vokil_clan&action=edit&redlink=1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fajsz, Furste, ca 936-948 

Taksony, Furste ca 948-972 
     

   Géza, 972-997, Storfurste, mördad 997 

  

Storfurste, mördad 997 

Peter I, tsar, 927-969 
 

Boris II, tsar, 969-977 
 

Roman, tsar, 977-997, mördad 997? 

 
 

Peter I, tsar, 927-969 
 

Sedan blev det 

fred igen mel-

lan ungrarna 

och bulgarerna.  

Under en kortare 

tid hjälpte ung-

rarna i förbund 

med bulgarerna 

med att anfalla 

bysans. År 970 

lyckades Bysans 

slå tillbaka 

anfallet. 

Tsaren av Bulga-

rien regerade näs-

tan parallellt med 

Géza. Roman dog 

samma år som 

Géza, och den s.k. 

”Krums dynasti”, 

möjligen Dulo, var 

borta. Märkvärdigt. 

 

 

 

  

 

Här har vi Ungerns och Bulgariens grundande.   

Om vi utgår ifrån att Kovrat/Kubrat var furste 632-665 i Onogurriket och var fader till Batbaján-Bezmér och Asparuch-Isperih, 

vilka var bröder, är det ganska tydligt att det fanns en släktgren gemensam för dåvarande Ungern och Bulgarien. Med facit i hand kan man  

konstatera att det fanns märkliga saker som parallellt hände i Ungern och Bulgarien. Den natten, då påven Johannes XVI gav order om att 

tillintetgöra den hedniska kulturen i Ungern. Uppenbarligen började man i hovet i Esztergom. Från år 632 till år 852 hade Bulgarien en stabil 

hednisk kultur. Genom tsaren Boris I tillintetgjordes hednisk kultur mycket snabbt, därefter var det omöjligt att återställa ursprunget efter 36 års 

kristen uppbyggnad. Uppenbarligen hade bulgarerna inget ”blodförbund” enligt hednisk tradition, så det ”svarta fåret” kom in i familjen utan 

problem. Kristendomen växte fram över Bulgarien som svampar ur jorden. När jag blickar igenom historien har jag svårt att undvika år 997 då 

Géza och Roman fortfarande styrde Var sitt land. Frågan är hur bra relation var mellan Géza och Roman. Fick Roman upplysningar från 

påvestolen? Vad visste Roman om Gézas och dennes familjs och lands öde? I Frankrike tog man upp händelsen i Ungern, men ganska diskret, 

eftersom fransmännen inte var informerade om anfallet mot Ungern. Tsaren Roman av Bulgarien vet man egentligen inte mycket om.  Inre 

oroligheter och problem med Bysans var dagliga. En sak är solklar: det fanns ett mysterium runt Roman. Min uppfattning enligt vissa ledtrådar är 

att Roman och Géza hade hemliga kontakter med varandra. Eftersom Bulgarien räknades som kristen nation kanske Roman i förväg fick veta om 

planerna att störta Géza från makten eftersom påvestolen hade målet att till varje pris installera Stefan från Polen i Esztergom som Ungerns nya 

kristna ledare På den tiden gick kristendomen framåt med fruktansvärt stark medvind. Roman var själv med en mindre styrka på väg till 

Esztergom för att förstärka Gézas försvar mot tyskar och polacker. I början var det kanske inte meningen att döda alla inblandade personer, bara 

föra bort dem från Ungern till fångenskap utomlands. Men påvens styrkor mötte starkt motstånd, och i det motståndet deltog även Roman och 

hans styrka. När bröderna Batbaján–Bezmér och Asparuch/Isperih skildes och gick sin väg, lovade de varandra att deras avkomlingar när det 

behövdes skulle hjälpa varandra.  Den stunden kom när Géza behövde hjälp och Roman kom. 

varandra 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

Okänd slavisk man 

Gemensam fader ca 647-677 ? 

Khan 

Lech I, ca 677-? 

Grundare av Polen 

Huset Lechites 

 

Cech, ca 686-? 

Grundare av Tjeckien 
Rus, ca 697-? 

Grundare av Ryssland/ 

Ukraina/ 

Vitryssland 

Rurik, 862-869  
 Furste Krakus I, ca. 715-738 

Grundare av staden Kraków 

Huset Lechites 

Bořivoj I, 852-894  

Son till Hostivít  

Fortsättning Géza och Roman 

Påvens styrkor var mycket bättre utrustade och till sist  

besegrade de ungrarna, i den striden dog Roman. Denna 

händelse är än i dag topphemlig. Det var bättre att skriva  

kristna sagor om att kristendomen redan i Gézas tid kom 

till Ungern, och att hans son Stefan utvecklade 

kristendomen  Som till exempel i Bulgarien där Roman 

sägs ha dött i ett kristet kloster. Efter Romans död tog 

Samuel över makten och det så kallade Dulohuset dog 

definitivt ut. År 1000 började Jesus Kristus/Stefans 

mörka tusenårsrike, Europas mörkaste medeltid med 

påvestolen i centrum.  

Se mer om detta, Magyar i dunkel, sidorna 67-70 och  

23-48, samt Evolution sidorna 60-84. 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Rurik_titularnik.jpg
http://en.wikipedia.org/wiki/Rurik
https://en.wikipedia.org/wiki/Bo%C5%99ivoj_I,_Duke_of_Bohemia
https://en.wikipedia.org/wiki/Hostiv%C3%ADt


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

När Ungern, Bulgarien och de slaviska nationerna grundades, religion var hedendom. Hednisk kultur var lika med naturen. 

När Polen, Tjeckien, Ryssland, Ukraina och Belarus grundades hade man tänkt sig om att en stor slavisk obesegrad familj i 

slutet av ändenstid. Dem lämnade efter sig den hedniska kulturen och nästan samtidigt gick över alla till kristendomen. Det 

finns dokument som intygar att dessa gick över till kristendomen lagligt. – Men, men Ungern kvar. Fortfarande som en 

hednisk stat, ett furstedöme enligt fursten Géza 972-997.  

Vladimir den store, 958, Belarus  

Övergång till kristendom 

Saint Olga av Kiev (regent), 945-969 

Regenten Igors hutru 

Kristen regent 

Furste Mesco I//Mesko I/Mieszko 

I, ca 962-992 

Piastdynastin 

Övergång till kristendom, Polen 

 

Rurik, 862-869  

Ryssland, Kiev 
Son till Sviatoslav som var 

son till Rurik 
Övergång till kristendom  
 

 . Spitihnyev I 

875 – 915 
Övergång till kristendom, Tjekien 

 

Även där fanns finsk-ugriska stammar 

Finlands, övergång till kristendomen 

ca 1100 e.v.t. 

    Boris I, tsar ca 852-889  
Kristen – övergång till kristendom 

Se ovan 

http://en.wikipedia.org/wiki/Saint
http://en.wikipedia.org/wiki/Olga_of_Kiev
http://en.wikipedia.org/wiki/Regent
http://en.wikipedia.org/wiki/Rurik
https://en.wikipedia.org/wiki/Sviatoslav_I_of_Kiev
http://hu.wikipedia.org/wiki/I._Spitihnyev_cseh_fejedelem
http://hu.wikipedia.org/wiki/875
http://hu.wikipedia.org/wiki/915


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blodsförbundet användes redan på hunnernas tid i Skytien. Om det senaste blodsförbundet finns två olika uppteckningar 

bevarade, antingen skedde det i landområdet Levédia med Álmos i spetsen som vald furste, eller också ägde det rum i 

Etelköz med Árpád i spetsen. Landsområdet Levédia döptes efter Levédias och Etelköz döptes efter Etele/Attila. Oavsett var 

blodsförbundet ägde rum och vem som valdes till furste, var själva förbundet ett faktum, det var det viktigaste. Vad var 

meningen, vilken var innebörden med ”Blodsförbundet”?  Blodsförbundet hade två huvudsyften: Biologiskt självförsvar 

och en Ed i form av paragrafer.  

 

Försvar var mycket viktigt även på den tiden. Det fanns ett antal fiender som utgjorde hot mot furstendömets och folkets 

säkerhet. Man hade samlat blod i ett kärl från alla viktiga personer. Därefter hälldes en speciell vätska i bägaren. Om det 

blandade blodets innehåll ändrade färg, visste man att en fiende fanns bland dem. En sådan huvudfiende var 

Herren/ormguden. Hans strategi var att födas in i en släkt, sedan ta över allt, ändra namnet och styra verksamheten mot sitt 

eget mål. Detta var en säkerhetstradition som ärvdes från furstehus till furstehus. Álmos och Árpád tillämpade även denna 

metod för att hålla ormen borta från familj, släkt, nation och folket. Det var en hednisk reaktion mot kristendomen. I dag är 

det ett vanligt blodprov bl.a. i samband med att fastställa ett faderskap. Förresten, Immanuel/Josef jr införde Blodsförbundet i 

Palestina i sin familj, släkt och vänner på ett hedniskt sätt. Det har ingenting med kristendomen och vindrickandet att göra. 

Den hedniske fursten Géza har aldrig tänkt sig ta emot kristendomen enligt deras blodförbund. 

 

 

 

 

Vajk föddes ca 985 i Esztergom, Ungern. Hans biologiska mor var Gézas fru Sarolta, en hednisk kvinna. Vajk föddes under påven 

Johannes XVs pontifikat och växte upp i Esztergom med hednisk kultur. Han talade flytande ungerska och var omtyckt och känd i 

hela området. Med andra ord: Människor såväl i Esztergom som utanför hovet kände honom väl. Han var fursten Gézas ende 

arvinge till tronen. 

 

År 997. I Ungerns historia var året 997 det mörkaste kapitlet. Storfursten Géza var död, hans fru Sarolta var död. Mihály, Gézas 

yngre broder och hans hustru var död, även Vajk och Adelheid. Vad hände med det ungerska hovet i Esztergom? Parallellt med 

Esztergom fanns även stora förändringar i Rom, vid påvestolen. Påven, tysken Bruno, som valtes till påve 996 och tog namnet 

Gregorius V, avsattes plötsligt av olika anledningar. Istället valdes greken Johannes Philagathos till (mot)påve, och tog namnet 

Johannes XVI, men han fungerade som en vanlig påve.  

 

 Påven Johannes XVI fick ett mycket svårt och känsligt uppdrag i den 

absolut förmörkade, fördolda världen: att flytta Stefan och hans mor 

Adelheid från Polen till Pannonien i Ungern med hjälp av tyskar och 

polacker. Förmodligen vägrade påven Gregorius V att utföra uppdraget, 

eftersom han var kusin till kejsaren Otto III och personligen kände Géza 

och hans hov. Dessutom hyste han sympati för ungrarna.     

 

Hur som helst, påven såg till att Stefan och hans mor Adelheid slutligen 

hamnade i Esztergom någon gång under sommaren 997. Tyvärr ägde ett 

blodbad rum utanför hovet i staden Esztergom. Fursten Géza och hans 

närmaste dödades, även den 12-årige Vajk. Dessutom dödades Gézas 

yngre boroder Mihály och hans fru samt många andra oskyldiga.  

Samtidigt skrevs i Frankrike att något hemskt hände 

i Ungern, överallt vakter, det gick inte att komma in 

i landet.  Stefan var då ca 22 år gammal. Han visste 

precis hur han skulle bära sig åt för att ta itu med 

hedningarna och ta över styret i Ungern. Han utro-

pade sig till Ungerns nye furste under det nya 

namnet Stefan. Detta hände under hösten 997. 

Mihálys söner flydde till Polen, och Gézas enda 

arvinge, Koppány/Kupa, som var kvar i livet gjorde 

uppror mot Stefan. Stefan besegrade och dödade 

Koppány med hjälp av tyskarna. Vid slutet av år 

997 dödade han även sin biologiska mor Adelheid. 

 
Herren/ormguden Stefan Herren/ormguden Stefan 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopceremoni år 997. En teater. Den hedniske po-

lacken Stefan döps om till kristen, för att alla 

skulle tro att han var Vajk. Biskopen St Adalbert 

från Prag skötte ceremonin. Hans biskopsstav 

består av ett lamm, som visar att det är Lammet 

som döps om till kristen själ.  Även Stefans svärd 

syns tydligt.  En symbolisk orm slingrar sig om 

svärdet. 

 

 

Kröningsceremoni. Stefan kröntes till kung på julaftonen, natten till den 25 

december år 1000. Därmed påbörjades Jesus Kristus 1000-åriga rike. Biskop 

Asztrik skötte kröningen. Biskopens stav består av en orm, det syns tydlig 

ovan. Hans biskopsstav finns idag bevarad i staden Kalocsa i Ungern. På 

julaftonen föddes Lejonet Vajk, men eftersom han blev mördad kröntes ormen 

Stefan till kung. Man brukar säga: raka rör i den mörka medeltiden.  

Det var Stefan som införde kristendomen i Ungern, grundade prästerskapet och totalt raderade bort Árpádkulturen. Men Stefan 

hade i början ett enormt problem, katastrofalt för honom. Problemet bestod i att han inte liknade Vajk, och alla visste att en 

främling härskade i hovet i stället för Vajk, främlingen var minst tio år äldre.  I början tyckte alla inblandade hemliga personer 

bl.a. från Polen, Tyskland och Rom att Stefan liknade Géza, men ingen tyckte att Stefan var identisk med Vajk. Det finns inget 

bevis att Ungern skulle ha övergått till kristendomen. Bevis finns hos Polen. 

 

De polska krönikorna från såväl 13- som 1500-talet skriver om att fursten Géza hade två fruar, den andra var den polska 

prinsessan, Mieszko I:s syster, Adelheid, som födde István. Den polske historikern Jan Dlugosz, som kanske var Europas störste 

historiker, skriver även om prinsessan Adelheid som Gézas andra hustru och mor till István. Vem var han, och hur kunde han 

komma åt mängder av hemligheter om den Helige István som Ungerns kung.  

  

 

 

 

 

     Géza, hedning 
Enligt hedniska regler och kultur 

   Sarolt(a) 

Hustru nr 1 
Hednisk kvinna 

 Adelheid 

Hustru nr 2 
Kristen kvinna 

Vajk, hedning Stefan, kristen 

? 

Temat Sarolt eller Adelheid, Vajk eller Stefan är känt i Ungern. Många historiker har sysslat med detta tema, bl a Györffy 

György och Padányi Viktor. Dessa två även som forskare i ämnet. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jan Dlugosz, 1415-1480 

Historiker, präst, diplomat, soldat 

Jan Dlugosz, 1415-1480 

Historiker, präst, diplomat, soldat 
Släkten Dlugosz familjevapen. Enhörning, alltså en vit häst med 

blå bakgrund och ett horn mitt i pannan. En vit häst i detta 

sammanhang är kopplad till Uppenbarelseboken. Hornet mitt i 

pannan är en symbol för kunskap och makt .  

Jan Dlugosz härstammade från en adlig familj. Som ung studerade vid universitetet i Kraków, därefter 1431 blev han sekreterare åt Zbigniew 

Oleśnicki, biskop av Kraków. 1440 vigdes han till präst och alla dörrar öppnades för honom. Han gjorde alltså en raketkarriär inom det 

kristna prästerskapet och även vid det kungliga hovet. Även i Ungern hade han en utomordentlig kontakt, som han besökte flera gånger. 

 

Krönikorna berättar bl a att Adelheid begravdes i Székesfehérvár bredvid Géza. Dluggos var där och pekade ut ungefär var 

graven fanns. Ungrarna har hittat den precis där Dlugoss pekade. Men Dlugosz skriver inte om den blodiga kuppen mot fursten 

Géza och dess hov. Den här hemligheten finns bevarad i Vatikanen, Rom. 

I Ungern känner man till att Géza hade bra kontakt med det polska hovet, men att han skulle gifta sig med en kristen kvinna var 

otänkbar. Men frågan återstår hur hamnade Stefans mor Adelheid i Székesfehérvár bredvid Géza. Stefan var Ungerns kung men 

han kunde varken skriva eller tala ungerska.  

Det är ett mycket bra bevis för att Géza aldrig mottog kristendomen, och det är han som räknas lagligt furste och inte Stefan i 

detta sammanhang som född i Poznan, Polen och kunde varken skriva eller prata på ungerska..  

Haga Sofia 

Konstantinopel 
 

Haga Sofia, Konstantinopel 

 
St Peters kyrkan i Rom 

Leo IX, 1049-1054 

Brunone dei Conti di 

Egisheim-Dagsburg  

Michael Cerularius, 

patriark av Konstantinopel 

1054 

 

Umberto de Silva Candida, 

Kardinal 

1054 

Michael Cerularius, patriark 

av Konstantinopel 

1054 

 

Den kristna religionens mörkaste år och dag skedde i Konstantinopel, i Haga 

Sofia 1054 då skrevs under att den kristna religionen delades dels fill den 

Romerska Katolska kristna Kyrkan och dels till den Ortodoxa kyrkan. 

Avtalet skrev under Umberto de Silva Candida, Kardinal och Michael 

Cerularius, patriark av Konstantinopel. Det kallades för dödsavtal som 

betyder slutet för kristendomen. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Efter ett antal länders bildande och övergång till kristendomen i Europa kom kristendomens dödsdom ganska hastigt, då delades religionen 

i två stora delar: Romerska Katolska kristna Kyrkan och den Ortodoxa kristna Kyrkan. 

Romerska Katolska Kyrkan, Vatikanen, Rom 

Julfirande: den 24 och 25 december 

Immanuels födelse i Betlehem 

Ortodoxa Kyrkor 

Julfirande: den 6 och 7 januari 

Jesus/Izates II, Lammets födelse 

I Peterskyrkan finns Petrus stol 

I Ortodox kyrkan finns Andreas stol 

 

Malachy O'Morgair, 1094-1148 
Lista över 112 påvar (1139) och den siste påven 

 

Malachy O'Morgair, 1094-1148 
Lista över 112 påvar (1139) och den siste påven 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ärkebiskop Malachy O'Morgair av Irland, möter påven Innocentius II, år 1139 

 i Rom, Vatikanen 
 

Påvens personliga vapen, 

som även symboliserar 

kyrkans undergång 

cPåven Innocentius II, mottagare av listan. 

Mottog påvelistan med resterande 112 

påvar år 1139 

cMalachy O'Morgair, 1094-1148 

Med listan i sin hand 

Franciskus, 2013- Jorge Mario Bergoglio 

268 112, Petrus Romanus 
Enligt Malakias lista han är den siste påven, nr 112 enligt 

listan. Peter betyder klippa och påven är verkligen en klippa. 

Nu återstår endast den allra sista: 113, den fruktansvärda 

domaren….. j 

 
Celestinus II, (1143–1144), 

Guido da Castello 

167, 1. From a castle of the Tiber 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påven Innocentius II mötte ärkebiskop O´Morgair från Irland år 1139 i Rom. Enligt uppgift var påven i ett 

nedstämt tillstånd när han mötte ärkebiskopen och tog emot listan över de 112 resterande påvarnas korta 

benämningar. Kyrkan drabbades av motgångar och han hoppades på att listan skulle ge ett positivt utslag in i 

framtiden. Men efter det att ärkebiskop O'Morgai lämnat honom och Rom, läste han igenom hela listan som 

började med påven Celestinus II år 1143, påvarna som följde efter honom, till den siste påven, Peter Romare 112. 

Han märkte att listan var en besk medicin som smakade illa. Han lade förmodligen listan åt sidan och därefter 

hamnade den i Vatikanens arkiv. Om vi analyserar påvens eget vapen, så finner vi att även det är en besk medicin. 

Vapnet är delat i två delar, den ena delen består av tre gigantiska vågor i form av bokstav ”M”, och den andra 

delen visar ett kors med tecknen som betyder slutet Det symboliserar kyrkans undergång i samband med den 

globala klimatförändringen nu i ändens tid. Han var inte förvånad över moderkyrkans undergång  

 

 

 

  

 

   

 

 

 

 

 
 

Ärkebiskop Sank Malakias. Vem var egentligen Sankt Malakias som beskrev 112 av framtidens påvar i form av 

honnörsord från 1143? Han föddes i Armagh i Irland 1094 under påven Urban II’s pontifikat, och dog 1148 under påven 

Eugene III’s ämbetstid. Han var Ärkebiskop av Armagh, Biskop av Connor och Abbot av Bangor. Han hade en utmärk 

förmåga att beskriva och karakterisera personer med några få ord. Han var specialist på att skåda in i framtiden och se 112 

kommande påvar framför sig. Han skrev en lista över de blivande påvarna. Listan började med påven Celestine II från 

1143, ”Ex castro Tyberis”, ”Från Tiberis slott”, och listan avlutas med den siste påven ”Petrus Romanus”, ”Peter romare” 

vid ändens tid. När han besökte Rom och påven Innocentius II 1139, överlämnade han listan till honom. Påven befann sig i 

en nedstämd situation eftersom kyrkan hade haft en serie motgångar. Listan glömdes bort och försvann ända till 1590, då 

den hittades i Vatikanens arkiv och därefter publicerades listan av benediktinern Arnold de Wyon. Redan då hade 74 påvars 

pontifikat gått till historien. Enligt listan återstår bara en enda påve, nämligen den siste, ”Petrus Romanus”, Peter romare, i 

samband med klimatförändringar, dvs. nu vid ändens tid, påven Franciskus 112.. Därmed kommer Vatikanstaten att gå under. 
Nu har vi kommit fram till den siste påven Franciskus. 

 

 Av ovanstående korta beskrivning om Sank Malakias, 

framgår tydligt att listan över 112 återstående påvar 

hittades igen i Vatikanens arkiv under påven Sixtus V:s 

pontifikat 1590. Redan då hade 74 påvars pontifikat gått 

till historien bl.a. påvarna Paulus III, Julius III och Pius IV, 

samt det tridentinska kyrkomötet, avslutat av Pius IV. 

Vad skrev Malakias om Pius IV? Han var ”Eſculapii 

pharmacum”, ”Aesculapius' medicine”. Hans familjenamn 

var även Medici. 

Poängen med det hela var att självaste påven Pius IV inte 

kände till Malakias lista. 

Hans diagnos av den katolska kvinnliga kyrkan var att 

kyrkan/patienten var dödssjuk och dödshjälp skulle 

tillämpas i ändens tid. Bilden på målningen är ett talande 

dokument från påven. Enligt Malakias var detta budskap 

hans program. 

 

Sixtus V, (1585–1590),  

Felice Peretti di Montalto  

229, 73. Axle in the midst of a sign. 

Påven Sixtus V 1585-1590, Axis in the midst of a sign/Axis in medietate ſigni  
Läs mer om länken Industri, Väduren, Bocken och ändenstid, sidorna 32-33. 



 

Se påvarna från 1 till 112 enligt 

Malakias. 

 

Den sjunkna fiskebåten sidorna 

26-41. 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Den katolska, kristna kyrkan i det fördolda och dess slut 

             enligt bl.a. Nostradamus och St. Malakias 

Det tridentinska kyrkomötet i staden Trident öppnades av påven Paulus III år 

1545 och avslutades av påven Pius IV 1563. Det varade i 18 år med vissa uppehåll. 
 

       Pius IV  (1559–1565) 

226, 70. Aesculapius' medicine 

 

Paulus IV (1555–1559) 

225, 69. From Peter's faith 

 

Marcellus II (1555-1955) 

   224, 68. Trifling grain 

 

          Julius III (1550–1555) 

223, 67. From the mountainous crown 

 

         Paulus III (1534–1549) 

222, 66. Hyacinth of the physicians 

 

Det tridentinska kyrkomötet i staden Trident öppnades av påven 

Paulus III år 1545 och avslutades av påven Pius IV 1563. Det 

varade i 18 år med vissa uppehåll. 

 

http://sv.wikipedia.org/wiki/Tridentinska_kyrkom%C3%B6tet
http://sv.wikipedia.org/wiki/Tridentinska_kyrkom%C3%B6tet


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det första kyrkomötet öppnades av påven Paulus III den 13 december 1545. Kyrkan var redan då mycket sjuk, 

nästan dödssjuk.  

Påvens viktigaste uppgift var att hitta en lämplig medicin för att bota sjukdomen.   

Påven som medicinman försökte med alla tänkbara mediciner bota kyrkans nästan obotliga sjukdom. 

Det första kyrkomötet höll på till den 14 september 1549 

Pius IV valdes till påve juldagen den 25 December 1559.  
Det tridentinska mötet avslutades av påven Pius IV, medicinmannen, den 12 

december 1563 med en diagnos.. Diagnosen lyder sålunda: Patienten är obotligt 

sjuk, och ska ges dödshjälp i form av Aesculapiusmedicin i ändens tid. Och vem 

som ska utföra dödshjälpen, ja, det har kyrkan mörklagt.  

 

Nu tänker jag analysera målningen av Pasquale Cati 1588 som 

avser det sista tridentinska kyrkomötet och titta lite närmare på den 

dödshjälp i form av Aesculapiusmedicinen som påven hade att 

förkunna. Förmodligen var det var påven Pius IV som gav målaren 

uppdraget att måla det tridentinska kyrkomötets avslutning.  
 

http://it.wikipedia.org/wiki/Pasquale_Cati


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plötsligen har påven Pius IV återställde Jungfrun (Ormgudinnan Inanna)  i Romersk katolska kyrkan igen mot Mammons Gud, Satan, 

dvs kyrkan delades i två delar: en för Jesus/Jungfru och Mammons, Satan. 

An. 

Den ortodoxa kyrkan, bl.a i Ryssland, Ukraina och Grekland är mot Satan. 

Den här är en talande bild. Bilden är delad i två delar, dels en inre och dels en yttre bild av en och samma enhet. Bilden 

är ett foto från 60-talet av originalmålningen.  

I den inre bilden, kallad den innersta cirkeln, syns påven Pius IV och hans regering och runt om dem syns det valda 

eller inbjudna prästerskapet, alltså den kyrka som den synliga världen känner till. 

Bakom väggen, i den yttre bilden, eller i den fördolda, mörka världen, kan jorden beskåda kyrkans riktiga ansikte.  I 

mitten syns Jungfrun sittande på sin tron, omkring henne i tur och ordning är placerade tolv jungfrur/hybrider. Under 

hennes fot ligger en död manlig person, som Jungfrun dödar med sin dubbelkorsstav, som hon håller i sin högerhand.  

Vad är det för budskap som påven Pius IV vill sända ut över hela den synliga världen? Jo, denna talande bild 

illustrerar hur den katolska kyrkan dödar juden David/Josef jr/Tibor E., som hela kristendomen är grundad på. 

Tydligare går inte att avslöja mordet på den världslige och davidiske Messias, Lejonet/solen, som är Jungfruns fiende nr. 1. 

Denna bild har cirkulerat runt jorden i ca 400 år utan att någon har förfalskat eller förstått innebörden av den.  

 

 

På den restaurerade bilden ser vi ett annat budskap. 

Dubbel-korsstaven är placerad bakom Jungfruns ben. 

Den manliga personen ligger framför hennes fötter utan 

motivering. Den här en medveten förfalskning av 

budskapet, en så kallad konst-förfalskning. Vems idé 

var det att förfalska och förmörka  målningen? Jag tror 

att det var påven Johannes Paulus II. Vem annars?  

(1978–2005) 

266, 110 From a solar eclipse 

 

 
  

Patriarken St. Job, 1589-1605 
Ärkebiskop Myroslav Lubachivsky av Lviv 

1984-2000, kardinal 
 

Patriarken Chrysostomos I 

1923-1938 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patriarken St. Job, 1589-1605 
Patriarken St. Job, 1589-1605 

Patriarken St, Tikhon, 1917-1925 Patriarken St, Tikhon, 1917-1925 

Metropolitan Peter Polansky 

1925-1936 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patriarken Sergius, 1936-1944 
 

  

Patriarken Sergius, 1936-1944 
 

  

Patriarken Aleksej I, 1945-1970 
Patriarken Aleksej I, 1945-1970 

Patriarken Pimen, 1970-1990 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ortodox kyrkan i Ryssland. Patriarken i Ortodox kyrkan motsvarar påven i den Katolska kyrkan. Några 

patriarker från kyrkan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patriarken Aleksej II, 1990-2008 Patriarken Aleksej II, 1990-2008 

Patriarken Kirill, 2008- 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ärkebiskop Ihor Vozniak av Lviv 

2005 
 

Ärkebiskop Ihor Vozniak av Lviv 

2005 
 

Ärkebiskop Myroslav Lubachivsky av Lviv 

1984-2000, kardinal 
 

Ärkebiskop Myroslav Lubachivsky av Lviv 

1984-2000, kardinal 
 

Ärkebiskop Lubomyr Husar av Lviv 

2000-2005 

Kardinal 
 

Ärkebiskop Lubomyr Husar av Lviv 

2000-2005 

Kardinal 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ärkebiskop Lubomyr Husar av Kiev 

2005-2011 

Kardinal 

Ärkebiskop Lubomyr Husar av Kiev 

2005-2011 

Kardinal 
 

Ärkebiskop Sviatoslav Shevchuk av Kiev 

2011- 
 

Ärkebiskop Sviatoslav Shevchuk av Kiev 

2011- 
 

Patriarken  Denisenko, 1995- 
Rus-Ukraina (2008) 

 

Patriarken  Denisenko, 1995- 
Rus-Ukraina (2008) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 138-1941 

Patriarken Chrysostomos I 

1923-1938 
 

Patriarken Chrysostomos I 

1923-1938 
 

Patriarken Damaskinos 

1938-1938 

 

Patriarken Damaskinos 

1938-1938 

 

Patriarken Chrysanthus,  1938-1941 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patriarken Damaskinos 

1941-1949 

 

Patriarken Damaskinos 

1941-1949 

 

Patriarken Spyridon, 

1949-1956 

 

Patriarken Spyridon, 

1949-1956 

 

Patriaeken Dorotheus, 

1956-1957 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patriarken Chrysostomos II,  

1962-1967 

 

Patriarken Chrysostomos II,  

1962-1967 

 

Patriarken Theocletus II 

1957-1962 

Patriarken Theocletus II 

1957-1962 

Patriarken Iakovos III, 

1962-1962 

 

Patriarken Iakovos III, 

1962-1962 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Patriarken Ieronymos I 

1967-1973 

 

Patriarken Seraphin. 

1974-1998 

 

Patriarken  Seraphin. 

1974-1998 

 

Patriarken Christodoulos 

1998-2008 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ortodox kyrkan i Grekland. Patriarken i Ortodox kyrkan motsvarar påven i den Katolska kyrkan. Några 

patriarker från kyrkan. Se allapåvar i Den sjunkande fiskebåten sidorna 3-41. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Den Romerska Katolska Kyrkan är kristendomens största kyrka eller vaggan av religionen. Men hur ser kyrkan invändig 

ut? Den som kan beskriva den är Malachi Brendan Martin, född 1921 i Ballylongford, County Kerry, Irland. Han hade 

en mycket bra och pålitligt kännedom om den dolda katolska kyrkan. Kyrkan är en Sataniskkyrka. 

 

Patriarken Ieronymos II 

2008- 

 

Patriarken Ieronymos II 

2008- 

 

Malachi Martin, 1921-1999  Malachy O'Morgair, 1094-1148                                

Malachi Brendan Martin, född 1921 i Ballylongford, County 

Kerry, Irland. Han var en högutbildad katolsk präst och jesuit 

bl.a. vid Oxford- och Hebrew-universitet i Jerusalem. Han var 

expert på Dödahavsrullarna. Han arbetade i Rom som privat 

sekreterare åt jesuiten Cardinal Augustin Bea och påven Johan-

nes XXIII samt påven Paulus VI mellan 1958-1964. Denne 

irländare Malachi Martin beskriver påvestolen som djävulisk, 

satanisk och slutet för den katolska kyrkan bl.a. i fem böcker. Jag 

kan jämföra honom med irländaren Malachy O'Morgair. Såväl 

Malachy som Malachi skrev om påvestolen och dess undergång. 

Det kan finnas en reinkarnation av Malachy O'Morgair i 

Malachi Martin. Se hans liv och verk bl.a. på Internet. 

Romerska Katolska kyrkan, påvestolen är Satans synagoga. 
 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/Ballylongford
http://en.wikipedia.org/wiki/County_Kerry
http://en.wikipedia.org/wiki/Ireland
http://en.wikipedia.org/wiki/Ballylongford
http://en.wikipedia.org/wiki/County_Kerry
http://en.wikipedia.org/wiki/County_Kerry
http://en.wikipedia.org/wiki/Ireland


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Även hans böcker beskriver den Katolska kyrkans, kristendomens vaggas undergång. Därefter följer  

dem andra kristna kyrkors slutstation. 

 

Malachi + Malachi 



 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Nu har vi här två stora kristna kyrkor som nu i ändens tid strider mot varandra ang. Gud och Frälsaren. Men först har vi två 

mystiska personer att ta hand om, den ena är Moses och den andra är kung Artur. Moses och kung Artur är historien två största 

mysterier. Vem var Moses och kung Artur?  Tiden är inne och vi ska nu ta reda på vilka de var. Vi skall börja med Moses. Jag 

hänvisar till respektive projekt: Expedition Unknown och Blowing up History.  

Moses                             
Vem var Moses, 

Är Moses en man eller myt? 

Av Josh Gates, geolog 

Kung Artur                                 
Är kung Artur verklig eller 

bara fantasi?  

                                                                                      Moses (mycket förkortade) liv 

 

 

!  

Josh Gates har gjort många fina program om den förflutna tiden och nu slog han till igen, belysningen av Moses. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nilen. Efter att ha blivit gömd i korgen räddas Moses av faraons dotter och växer upp som en prins. Allt går bra innan Moses 

upptäcker sin levitiska/hebreiska härkomst. (I bibeln står att Moses föräldrar var leviter). När en egyptier slår en hebré så 

dödar Moses honom. Man får inte göra Moses arg. Han vandrar runt i decennier och hittar en brinnande buske som talar. Det 

är Guds röst som befaller Moses att befria israeliterna. Moses säger nej, men busken övertalar honom. Sedan går Mose till 

farao och säger: ”Låt mitt folk gå”. Han hotar till och med farsoter. Farao vägrar. Dålig idé. Gud gör som utlovat och släpper 

lös tio förbannelser. Inte kul för nån.  Slutligen dödar den sista farsoten alla förstfödda söner. 

 

!  



 

 

 

 

 

 

 

Moses och det fria folket uppfinner matzah-brödet och flyr. Moses bror Aron och syster Miriam är också där. Faraon jagar dem 

till Röda havet där Moses höjer sin stav. Han delar vattnet så att folket kan fly medan faraons armé drunknar. Moses klättrar upp  

på ett berg och kommer när efter 40 dagar med tio budord, som Gud har skrivit på två stentavlor. Då blev det pinsamt. Hans följe 

säger: ”Du var där uppe för länge”. Vi har börjat dyrka en gyllene kalv/ko/tjur istället. Moses blir rasande. Ha krossar 

stentavlorna, plockar upp nya, allt är bra. De frågar inte om vägen, så de vandrar i öknen. I 40 år innan de når det förlovade 

landet. Även känd som Kanaan, idag är det Israel. Moses hade problem med sitt humör och ligger begravd på ett berg.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kairo, Egypten.  

Josh Gates träffar sin gamla vän, egyptologen Aidan Dodson. 

-Josh. Moses liv blir spännande. Som Gamla testamentets storfilm. 

-Aidan Dodson. Det finns något arketypiskt över det här som myt. Särskilt myten om hjälten. I Moses fall handlar 

ursprungsberättelsen om tro. Det är hela grunden för idén om israeliterna som ett folk. Det är religionens ursprung. Allt kommer 

från berättelsen om uttåget.  

-Josh. Nu frågar jag dig som egyptolog. Stämmer de här händelserna med historien? 

-Aidan. Det finns delar av berättelsen som det finns arkeologiska bevis för. Det finns också problem. Speciellt när det gäller 

kronologin. Om du tittar åren på Bibeln ska det ha ägt rum 1450 f.Kr. Men det finns inga bevis från den tiden på att människor 

lämnat landet. 

-Josh. Inget stort uttåg? 

-Aidan. 100 år tidigare finns det dock tydliga bevis på sådant. En stor grupp semiter lämnade Egypten och flyttade till Kanaan. 

 

Här måste jag avbryta samtalet mellan Josh och Aidan och tillägga att semiter har ingenting att göra med varken hebréer eller 

israeliter. Semiter kom från Akkad/Assyrien som grundades av Sargon ca 2334 f.v.t. Dynasti-15 som regerades av semiter vid 

namn Hyksos/häsrskare ca 1649-1539 var korvarig. Det är riktigt att då fanns semiter i Egypten och de lämnade landet eftersom 

mot dynasti 15 skedde en revolt mot hyksoserna i Thebe. Deras siste farao kung Khamudi störtades ca 1544/1522så så att Abydos 

Dynasty-16 kom därefter. Se länken Industri, Att erövra rymden 18, extra sidorna 27-29. 

 

Nu låter jag Josh och hans vän Aidan fortsätta samtalet. 

-Josh.Några av händelserna stämmer, men ordningen är fel? 

-Aidan. Man måste komma ihåg att historien vi har idag sattes ihop av människor 1000 år senare. De har suttit med berättelser, små bitar av 

verklig historia som de har försökt skapa en ursprungsberättelse till israeliterna av. 

-Josh-. Så vi har mer ett mysterium än historia? Hur undersöker vi det? Kan vi hitta bevis för eller emot berättelsen om Moses och uttåget?  

Aidan. Det finns ställen vi kan titta på. Det finns platser i närheten där vi kan hitta användbara ledtrådar. 

-Josh. Jag gillar ledtrådar. 

-Aidan. Vi går och kollar. 

Sakkara 

 

Sakkara 

Josh. I Sakkara finns Egyptens äldsta pyramid samt en enorm begravningsplats, eller de dödas stad. Tusentals egyptiska 

adelsmän begravdes nära deras farao.  Nu tar Aidan med mig för besöka en av dem. 

-Aidan. Då är vi framme. 

-Josh. Vad ska vi se här? 

-Aidan. Dn där graven.  

-Josh. Vem är begravd där? 

 

-Aidan. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Khamudi


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Aidan. Det är en vesir. Under faraon fanns två vesirer. Egyptens två premiärministrar.  

-Josh. Vad har han med berättelsen om Mose att göra? 

-Aidan. Du måste gå in och se själv. 

 

 

-Josh. Jag noterar dock att nåt hindrar oss från att komma in. Det finns ingen dörr. Det är en vägg. 

-Aidan. Graven har varit stängd sen länge. Myndigheterna murar igen dem för att undvika gravplundrare. 

-Josh. Vad gör vi då? 

-Aidan. Vi måste ta bort murväggen. Vi har tillstånd att öppna graven för första gången på decennier. Passagen bakom 

tegelstenarna är över 3 500 år gamla.  

-Josh. Inuti? 

-Aidan. Ja, där inne. 

-Josh. Som vilken lärare som helst kommer inte Aidan göra det lätt för mig. Han visar heller än berättar. 

 

-Josh. Bort från 2000 talet och in i en grav från Moses tid. Den kanske kan avslöja om han var en man eller en myt 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Josh. Allt är helt otroligt. Vad letar vi efter?  

-Aidan. Vesirens namn. 

 

 -Aidan. Titta, jag har hittat det. Det står längst in i hörnet. Längst ner sitter det en liten man. Ovanför honom är det en tillplattad 

oval med en rand.  

-Josh. Är det vesiren? Han hette alltså….. 

-Aidan. Han hette Aperel. 

-Josh. Aperel? Varför är det viktigt? 

-Aidan. Det spännande är att namnet inte är egyptiskt. 

-Josh. Är det inte? Vad är det då? 

-Aidan. Semitiskt. 

 

 

 

 -Aidan. Titta, jag har hittat det. Det står längst in i hörnet. Längst ner sitter det en liten man.  

 

 

 -Josh. Semitiskt… I det här fallet är semiterna alltså de som lämnade Egypten och som senare skulle kallas hebréer eller israeler, 

israeliter.. … Moses som växte upp hos faraon var deras första ledare. Det här är enastående. Under perioden då Moses ska ha 

levt fanns det alltså en semit som var högt uppsatt i faraons hov. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 -Josh. Vi hittar dessutom kopplingar till Bibeln. ”EL” i namnet Aperel är det Gud kallas i Toran.  

-Aidan. Aperels cv är minst lika spännande som hans namn.  

-Josh. Bland alla hans tittlar på väggen finns även ”palatsets barn”. Han måste ha växt upp med faraon, precis som Moses.  

 -Aidan. En annan intressant sak är att Aperel dog under farao Akhenatons tid. Solkungen, solen Aton. Han introducerade en 

monoteistisk religion. 

-Josh. Akhenaton gick emot traditionen. Han tyckte att alla deras gudar, som hade dyrkats väldigt länge skulle slängas ut. Bara 

solen (neutronsolen) skulle dyrkas. Monoteism varade inte länge hos egyptierna men det höll sig kvar inom nya religioner.  

-Aidan. Den kan ha legat till grund för den israelitiska av en ensam Gud.  

-Josh. Vi försöker inte påstå att Aperel skulle vara Moses. Men det faktum att en högt uppsatt semit växte upp i palatset när bara 

en gud dyrkades gör historien om Mose mer trovärdig. Men jag har fler frågor om uttåget. Jag tackar Aidan för hjälpen och åker 

vidare.  

Em man som Mose kunde alltså nå hög status i Antika Egypten. Det är fullt rimligt. Men miraklen, då? Måste man vara religiös 

för att tro på dem? Borde de avskrivas som konstnärlig frihet? 

 

Som en del av mina efterforskningar om Moses vill jag identifiera faraon från andra Moseboken. Bibeln nämner honom inte vid 

namn, men det gör filmen ”De tio budorden”. Ja, det är Yul Brenner, jag menar Ramses. För att lära mig mer om Ramses åker 

jag söderut till Luxor. 



 

 

 

 
 -Josh. På östra sidan av Nilen ligger de levandes värld i Luxor och Karnaks ruiner. Väster om Nilen ligger dödsriket. 

Konungarnas dal.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -Josh. I ruinerna träffar jag en gammal vän: egyptologen Bahaa Gaber.  

-Josh. Det här är imponerande. 

-Bahaa.  Ramsesseum. Det byggdes åt Ramses II.  

-Josh. Varje historia behöver en skurk. Man har länge trott att Ramses II var faraon i Gamla testamentet. Han är en skurk i andra 

Moseboken i stil med Darth Vader och Thanos. En riktigt ond typ. Hur ser man på honom i Egypten. 

-Bahaa. Han kallas Ramses Den Store. 

-Josh. Jaså? Inte Ramses Den Store eller Ramses Skurken? Och inte Ramses Den Hemske. 

-Bahaa. Nej, utan Ramses Den Store. 

-Josh. Trots sitt dåliga rykte i Bibeln förtjänar Ramses sitt smeknamn. Han regerade över Egypten i 67 år  och blev över 90 år 

gammal. Han byggde tempel till gudarna överallt i landet. Här finns en av de största antika statyerna. En sittande avbildning av 

Ramses som en gång var över 18 meter hög. Varför har han det här ryktet? Varför förknippas uttåget med Ramses?    

-Bahaa. När man försökte ta reda på när Mose levde i Egypten antog man att det var på 1 200-talet f.Kr. Ramses regerade så 

länge och var så mäktig att de antogs vara han.  

-Josh. Om Ramses nu är skurken leder det till frågan:  Fanns det israelitiska slavar i antika Egypten?  Finns det bevis på att 

semiter hölls som slavar här?  

-Bahaa.  Nej. 

-Josh. Inga bevis?  Så vem byggde templen och pyramiderna? Byggdes de av slavar?  

-Bahaa. Nej, av arbetare. 

-Josh. Av egyptiska arbetare? 

-Bahaa. Prcis. 

-Josh. Så varför tror vi att det fanns israelitiska slavar som flydde från Egypten? Var kommer det ifrån? 

-Bahaa. Det finns ett tempel i närheten som kan ha svaret. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -Josh. Nära Ramsesseum visar Bahaa mig resterna av ett gravtempel tillägnat kung Nerneptah, son till Ramses II.  I hörnet står 

en stele, en sten monument där bland annat en historisk text har ristats in. Här står det om kungen. Det berättas om hans militära 

bedrifter 

-Josh. Varför är det viktigt? 

-Blahaa. Det finns något väldigt viktigt här.  Något förvånansvärt. Kungen sa att han besegrade Israels folk. 

-Josh, Israel?  

-Blahaa. Det är första gången…. som orden ”Israel” nämns utanför Bibeln.  

-Josh. Det här är helt otroligt. 

-Blahaa. Det finns några stora skillnader mellan det här och Bibeln. Här står det att han förde sin armé ut ur Egypten. De skulle 

attackera Egypten från norr.   

-Josh. Det här är raka motsatsen, I stället för att vara slavar var det mäktiga. Han såg dem som farliga angripare. Finns det några 

historiska bevis på att semiterna drevs ut ur Egypten?  

-Blahaa. Det har hänt.  Men det var 300 år före Ramses tid. 

-Josh. Innan Ramses?  

-Blahaa. Ja, vi kallar dem hyksosfolket. De kom till Egypten och stannade kvar i 200 år. Tills kung Ahmose drev ut dem. 

 

-Josh. Långt före Moses tid finns det spår av människor från Kanaan. Idag är det Israeliskt och Palestinskt territorium. Men de 

var inte slavar. De var handelsmän och till och med makthavare.   

 

Mer om Ramses II Att erövra rymden 18, Lucifer, sidorna 65-67. 

Ovan står tydligt enligt stelen att Ramses II besegrade Israels folk. Även   

historien om Hyksosfolket är intressant, vilka var de?. Varifrån kom 

dem? 

 Om Hyksosfolket skriver Wikipedia följande: Hyksos ("härskare", 

alternativt "härskare över bergslandet", bildat av hekau hasut), var 

den egyptiska benämningen på den främmande härskardynasti 

från Asien som kring 1650 f.Kr. erövrade makten i nedre Nildeltat 

och därmed inledde den andra mellantiden i Egyptens historia.  

 

 

En bättre information om Hyksosfolket, Wikipedia. The Fertile Crescent (Arabic: الهلال الخصيب, Hebrew: הסהר הפורה) is a 

crescent-shaped region in the Middle East, spanning modern-day Iraq, Syria, Lebanon, Israel, Palestine and Jordan, together with 

the northern region of Kuwait, southeastern region of Turkey and the western portion of Iran.
[1][2]

 Some authors also include 

Cyprus and northern Egypt. -  Hyksosfolket kom alltså från Mellanösten .Att olika folkslag hela tiden besökte av olika 

anledningar Egypten är inget nytt. Vi måste komma ihåg att Egypten på den tiden var en supermakt och vanliga folk som kom 

från olika håll inte kunde skapa en dynasti på 200 år. 
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Vesiren Aperel som var semit hos farao Akhenatons hov troligen hade ett enskilt uppdrag åt kungen, förmodligen Aperel vände 

ryggen mot Akhenaton. Vad jag förstår Aperel var en reinkarnation av bl.a Sargon som grundade Akkad. Sargon hade en 

liknande födelse som Moses. Förmodligen hade Akhenaton redan då planer att samla hebréer och föra ut dem från Egypten med 

Aperels ledning. Uppenbarligen Aperel svikit Akhenaton som kallade sig för solen Aton Gud, fick planera om uttåget från 

Egypten, och föll sedan det på Moses. Mer om Sargon Att erövra rymden 18, extra sidorna 27-31 och Akhenaton, den 

allsmäktige, sidorna 1-11, samt Den fjärde pyramiden som försvann, sidorna 14-18.  

På den iden i Mellanösten fanns en riktig stor supermakt till, Assyrien/Akkad. Folket där kallades för semiter. Då en supermakt 

som Assyrien/Akkad kom in i Egypten grundades en stad vid namn Avaris belägen i östra Nildeltat i Egypten och kallades för 

Hyksosfolket. Detta härskarfolk Hyksos grundade dynasti-15 under farao Semgen som störtade dynast-14 och började härska 

över Egypten i ca 200 år. Farao Ahmosis I bror till Kamose grundade dynasti-18 och körde ut Hyskosfolket från Egypten. 

 

 

På den här stelen står att:. Kungen sa att han besegrade Israels folk Alltså Farao Ramses II besegrade Israels folk och inte 

semiter.                                                                           

  Man vet ju att Gud kallade sig för Abrahams Gud, Isaks Gud och Jakobs Gud när han presenterade sig för Moses. Namnet 

Israel nämnde han inte, men på stelen står Israels folk. Vad jag förstår folk som kom från Kanaan kallades för hebréer.       

Ramses II kom aldrig över att Moses tog en större grupp hebréer och lämnade Egypten. Ramses har skickat spioner till Sinai 

och spionerade på Moses och hebréerna där.                                                                      

 

 

 

 

Enligt Bibeln finns en intressant händelse mellan Gud och Moses på berget. Då blev det pinsamt. Hans följe säger: ”Du var där 

uppe för länge”. Vi har börjat dyrka en gyllene ko/tjur istället. Moses blir rasande. Ha krossar stentavlorna, plockar upp nya, allt 

är bra. De frågar inte om vägen, så de vandrar i öknen. 
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Enligt Bibeln folk visste att Gud befinner sig på berget Sinai och Moses gick upp dit till honom. Att folk började festa och dansa 

runt omkring en gyllene ko/tjur verkar vara konstigt. Alla visste att Ormguden som befinner sig på berget och diskuterar med 

Moses. Moses stav var symbol för ormen. När Moses kom tillbaka såg han att folket festar och dyrkar en gyllene ko/tjur, Han 

blev arg, slog sönder tavlorna och dödade minst 3000 av folket. Moses och folket lämnade Egypten på grund av faraos grymhet, 

och börja man inte dyrka honom utanför Egypten. Den här episoden går inte ihop med Moses uttåg ur Egypten. 

 

Bibeln skriver ca 40 års vistelse runt berget Sinai. Moses har grundat staten Israel med tillhörande myndigheter. Han delade upp 

folket, hebréerna  i tolv stammar och man fick leva enligt var sitt ursprung ute i öknen.  

 

På den tiden naturkatastrofer av olika slag bl.a. jordbävningar, översvämningar rådde då över Egypten. Neutronsolen Aton 

verkade i solsystem som orsakade naturkatastroferna. Vägen från Sinai till Kanaan var mycket svåråtkomlig och tog 40 år innan 

dem kunde fortsätta till Kanaan. Guden/Akhenaton befann sig hela tiden i ett UFO och kunde landa på berget Sinai och stiga 

upp därifrån i jämna mellanrum. Bibeln beskriver Guds ankomst till berget. Den sista tio åren är intressant då skulle ha kunnat 

hända att Ramses II i smyg, och i oväntat tillstånd angripit sig på Israel, alltså det sovande folket och dödade alltså ca 3000 av 

folket tillsammans med bl.a. Moses och även Aron. Då ordnade Ramses manskap fram den gyllene tjuren och fick israeliterna 

dyrka den. Då hade farao Ramse II den uppfattningen att han besegrade Israels folk som står på stelen. Ramses II var en 

reinkarnation bl.a. av tjurguden Osiris. Angreppet på Israel ute på öknen förmodligen ägde rum när Guden var borta från berget 

och folket har somnat. Då skedde ett fullständigt kaos. Det tog tid innan man började inse vad som har hänt, och den gyllene 

tjuren slogs sönder. Då valdes Josua till Israels nya ledare efter Mose. Ingen som vet var Moses är begraven tillsammans med de 

tretusen andra. Alla begravdes någonstans ute i öknen. På grund härav kunde inte Moses leda Israels barn till Kanaan. Vad jag 

förstår anteckningarna skrevs av judar och därefter sattes Moses in i händelsernas centrum som skrivare också.  

 

 

Efter att Josua tog över ledarskapet kom äntligen israeliterna fram till Kanaan.  

Ang. Moses och dess ursprung.. Vad jag förstår Moses härstammar från Plejaderna. För ca 7000 år sen har ca 200 män från 

Plejaderna landade på Adis som är spetsen av berget Armon. Namnen på deras hufvudmän: Samyaza, som var deras anförare, 

ledare, Urakabarameel, Akibeel, Tamiel, Ramuel, Danel, Aakeel, Sarakuyal, Asael, Armers, Batraal, Anane, Zavebe, 

Samsavoel, Ertael, Turel, Yomyael, Arazyal. En av dem av Moses. Efter en viss tid lämnade Moses gruppen av Plejaderna och 

frivilligt gick över till Venusgruppen, och där tjänstgjorde han tills vidare till hans sista uppdrag vid namn: Påven Johannes 

Paulus II..  

 

 

Moses då och Moses nu. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bokstav M 

 

M=Moses 

M=Jungru, varken 

man eller kvinna, 

hybrid 

M=Maria 

Vem var egentligen påven Johannes Paulus II. Han presenterar sig här ovan. På 

hans personliga vapen kan hela den kristna världen läsa ett stort bokstav M.  

Bokstav M i första hand betyder ”Moses”, alltså påven var en reinkarnation av 

Moses. Vidare bokstav M också betyder ”Jungfru”, alltså varken man eller 

Kvinna, hybrid; Ormen, Lammet, Israels Gud. Kort sagt: påven lyfte fram Ormen 

nu i ändens tid på samma sätt som Moses lyfte upp Ormen ute i öknen vid Israels 

grundande. Hans personliga vapen består av den svenska flaggan, och varför just 

Sverige? Därför att min fars faderskapsärende utspelades just här i Kungariket 

Sverige, här påvens Gud Ormen, Krister R. lurades också, liksom min gode fader, 

och judinnan Maria också med i faderskapsärendet. – Under påven Paulus VI:s 

pontifikat släpptes min fars/Människans testamente.  Påven var en reinkarnation 

bl.a. av apostel Simon Peter.. Mer om Moses, Den sjukna fiskebåten, sidorna 

51-52. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu fortsätter Josh sin upptäcktresa i öknen. Från MT Sinai till Serabit El-Khadim  Ang uttåg ur Egypten. 

-Josh. En framstående fransk arkeolog som undersöker en isolerad plats kan ha hittat just detta. Jag åker djupare i öknen till 

platsen Sarabit el Khadim som ligger minst sagt isolerat. Här finns inga vägar bara tillfälliga bilspår i sanden. Att hitta 

utgrävningsplatsen här ute visade sig vara svårt. Som tur är har jag en guide, om jag nu bara kan hitta honom. Gps:en säger att 

det är 25 km dit. Men här ute kan det ta ett tag. Han borde vara här någonstans Jag ser en byggnad. Det här måste vara rätt 

ställe. Denna plats verkar ödslig, men här syns livstecken. Ett litet beduinläger och min efterlängtade guide.    

-Josh, Hej Jag har hört att du kan hjälpa mig till Sarabit. 

-Rabia. Ja, det är jag. 

-Josh. Ska vi köra dit? 

-Rabia. Nej, vi ska gå. 

-Josh. Okey. Hur långt är det?  

-Rabia. Långt.  

.Josh. Visa mig vägen. Beduinerna är öknens härskare. Utan guide hade jag aldrig hittat denna hemliga led. 

 

-Rabia. Jag ska tillbaka. Här skils vi åt. Hej då! 

-Josh. Tack så mycket. Hej då!. 

-Josh. Vi klättrar högre mot en gömd plats som kan ge svar på om semiterna som var på massflykt vandrade genom Sinai. 

-Josh. Det är toppen. Mitt i detta ödsliga landskap väntade mig inte att fä se uråldriga mänskliga konstruktioner i fjärran.  



 

 

 

 

 

 

 

-Josh. Jag går mot platsen som ser ut att komma från en annan värld. För att få reda på mer träffar jag egyptologen  Pierre 

Tallet. 

-Josh. Pieere! Jag heter Josh. 

-Pierre. Trevligt att träffas. 

-Josh. Jag är i chock. Jag väntade mig inte att få se detta här uppe.  

-Pierre.Det är ett av de mest avlägsna templen i Egypten. Det byggdes runt 2000 f.Kr. av gruvarbetare. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Josh. Sinai är inte så öde som de verkar. De gamla egyptierna sände långväga expeditioner från  Nldeltat för att skaffa 

råvaror. Såsom koppar eller turkos. – Var stenarna värdefulla för egyptierna?  

-Pierre. Ja, och de är viktiga symboler för det egyptiska folket. 

 

-Pierre. Den här är en stele. Vissa av dem är högre än tre meter. Under varje expedition byggdes en ny stele för att 

dokumentera vad som hände under deras tid i Sinai. 

-Josh. Okej, så under varje expedition uppfördes ett nytt monument?  

-Pierre. De dokumenterade allt. 

-Josh. Allt?  

-Pierre. Till och med vad de åt och drack.  

-Josh. Stelar som den här är dåtidens sociala medier komplett med irriterande bilder på mat. Till och med deras menyer?  

-Pierre. Ja. Menyer och festmåltider. 

-Josh. Men allt i templet är inte egyptiskt. Det är någon annan här med. 

-Josh. Ovanpå denna platå finns det 20 urgamla turkosgruvor. I mitten av platsen bygged egyptierna detta: Ett bergstempel 

som är nästan 4000 år gammalt. Det har huggits ut ur stenen av de flitiga gruvarbetarna.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Pierre. Det här är väldigt speciellt. Ser du mannen hä?  

-Josh. Sittandes på ett djur? 

-Pierre.- Han rider på en åsna.. Egyptier  rider aldrig på åsnor…..Det är förbehållet utlänningar, särskilt semiter. 

-Josh. Är det där en semit? 

-Pierre. Det är en semit. Han kom för att hjälpa egyptierna bryta turkos runt 1800 f.Kr. 

-Josh. I det Gamla testamentets värld är detta en israelit från Kanaan. 

--Pierre. Ja, från Kanaans land. 

-Josh. Häpnadsväckande. Gudars skymning! Det här är bevis bokstavligt talat hugget i sten för att israeliterna jobbade i 

Sinaiöknen runt tiden för Exodus. Du söker historiska kopplingar som kan ha inspirerat till berättelserna. Men tanken att 

semiter jobbade här i Egypten, i Sinai ger en viss koppling till tanken att det var en massflykt här. 

-Pierre. Ja, här möttes man mellan kulturerna. Jag vill visa dig nåt intressant. 

-Pierre. Vad kan vara mer intressant än det här? Det här är den viktigaste delen av templet. Helgedomen är helgad åt den 

viktigaste guden.  

-Josh. Här är gudinnan. Är det kungen? 

-Pierre. Ja. Det är gudinnan Hathor som sitter vänd mot kungen.  

-Josh. Hon är kogudinnan? Hathor var kärlekens, fruktbarhetens, musikens och njutningens gudinna.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Josh. Hathor avbildas som kvinna, ofta med horn.  

-Pierre. Hon avbildas som människa här.  

-Josh. Hornen är där eftersom hon även avbildas som en ko vilket hänger ihop med judarnas uttåg ur Egypten. Mins ni 

guldkalven som de dyrkade i Sinai?  Vilken lockande tanke!  I Andra Moseboken, Exodus, dyrkar detta folk guldkalven och 

här ser vi semiter som dyrkar en kogudinna. Detta är inte bara en turkosgruva, utan också en arkeologisk guldgruva. 

I en kammare bredvid visar Pierre ännu ett stycke historia som rör oss alla.  

-Pierre. ”Alef” är det semitiska ordet för ”Oxe”, därav hornet. 

 

-Pierre. Det här är en ny skrift som troligen uppfanns här av de semiter som deltog i de egyptiska expeditionerna. 

-Josh.  Dessa semitiska gruvarbetare börjar skriva det här på väggarna. Varför? Vad symboliserade de?  

-Pierre. De såg nog egyptiernas hieroglyfer.  Och såg nog egyptiernas hieroglyfer. Och så ville även de skriva nåt. Det 

semitiska namnet för det här tecknet är ”Alef”.  

 

-Pierre. Det var det inledande ljudet i ordet för ”oxe” som det symboliserade. Vad sker om man vänder den upp och ner?  

-Josh. Det blir ett ”A”. 

-Pierre. Precis. 

-Josh. Så ”alef” är en oxe. Om man ritar en oxe och vänder den upp och ner får man bokstaven ”A”.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Josh. Denna symbol för vatten kallas ”mem”,  men om man täcker för sidorna blir det vad vi kallar ett ”M”.  

-Pierre. Oxsymbolen är alef, och hussymbolen heter bet. ”Alef bet”. Alfabet 

.Pierre. Alef bet, Alfabet. Det är de första bokstäverna i denna skrift. 

-Josh. Kommer ordet ”alfabet” därifrån? 

_Pierre. Ja 

-Josh. Jag slutar. Min hjärna sprängs.  

-Josh. Det här är världens kanske viktigaste graffitti.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farao Ramses II var den första som besegrade Israel enligt stenen ovan. 

Angående Röda havets delning. Den kan bero på neutronstjärnan Atons, eller solen Atons särskilda 

läge i förhållande till Röda havet eller ett UFOs antigravitationsfält eller kraft som delade Röda havet 

när Moses och israelerna gick igenom det.  

 

 

 

 

 

 

-Josh.  Oxen och de andra tecken användes senare av fenicierna och i hebreiska, grekiska, latin och så vidare. Tills du lärde 

dig det som barn. Och det var här det började. 

När det gäller israeliterna, detta semitiska folk går det inte att få en mer personlig koppling än så här. Det är deras 

fingeravtryck. Nån satt prcis här. Och ristade in början på vårt skriftspråk. Det är häpnadsväckande. Alla borde se det. Vi 

skriver ju med det varje dag. 

-Pierre. Det är klart.  

 

Fransmannen Pierre Tallet upptäckte en oxe i templet i Serabit El-Khadim, Sinai, inristad på väggen. Oxen bör även 

symbolisera det forna Assyriens/Akkads gud Sargon. Där bodde och levde semiter, så att Oxen Sargon var semiternas gud.  I 

Egypten finns tjuren Apis och tjurguden Osiris.  Israels gud är Ormen, Moses lyfte upp Ormen i öknen, och judarna hade och 

har fortfarande ett lejon som symbol. Folket kallades och kallas fortfarande för israeliter, hebréer, judar. Problemet är att man 

blandade ihop semiter med hebréer, judar och israeliter. De är av olika folkslag.  

 

 

 

 

 

-Josh. Denna symbol för vatten kallas ”mem”,  men om man täcker för sidorna blir det vad vi kallar ett ”M”.  

 

Till dig Josh. Däremot dessa två symboler kan ge bevis för Moses uttåg ur Egypten. Bild A är symbol för vatten, i detta 

sammanhang gäller Röda havet och översvämningar  och bild B bokstav M är symbol bl.a. för Moses och hybrid kön anser 

ormguden.. Dessa symboler kan sammanfalla med Moses uttåg ur Egypten under farao Ramses II:s regeringstid. Därefter har 

farao angripit Israels folk och besegrade dem enligt stelen ovan, men inte slutgiltigt eftersom Israels barn vandrat vidare med 

Joshua i spetsen. Enligt mig projekt  Moses av Josh är bland dem bästa som finns. 

 

Bild B 
 Bild A 

 



 

 

 

Tintagel Castle i Västra England. Ett mystiskt megabygge på en klippa och kung Artur legendariska födelseplats. En 

häpnadsväckande plats.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Vad kan de vindpinade ruinerna avslöja om den gåtfulle härskaren? Är kung Artur är verklig eller bara fantasi?  Han sågs 

som en hjälte.  

Tintagel Castle i Cornwall, västra England. Det är högt beläget på en klippö omgiven av Atlantens brusande vågor. Tintagel 

är en riktig gåta. Vi förstår inte varför bor folk på det extraordinära stället. Det sticker ut mitt i ingenstans. Enligt legenden 

avlades och föddes kung Artur på Tintagel. Camelot, där han skall ha hållit hov, har gått förlorat i historien. Överlever spår 

av historien om Artur på Tintagel Castle? I dag ligger det i ruiner på två stora klippor som reser sig ur havet.   

För flera århundraden sen förband en smal landbro fastlandet med ön och förband slottets båda ändar. 



 

 



 

 

Vid ingången leder en stenbelagd gång till ett porthus i sten. Bakom en tung trädport….. En trekantig gårdsplan med bostäder 

och stall. Ännu en tråport  



 

 

 

’ 

Ännu en träport, låst med järnstängel, vaktar den viktigaste byggnaden här, Stora salen. Det är här slottens herre bor och 

underhåller sina gäster. Är det här slottet värdigt en kung?  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arkeologen Win Scutt har grävt ut platsen i ett årtionde. Han undersöker om slottet kunde vara en kunglig bostad. 

Win Scutt.  Man ser slottets form, åtminstone lägre delar. Det tornade upp sig över oss och var så imponerande. Jag vill ta 

reda på hur slottet är byggt. Det kan ge ledtrådar om ägarens status. Man ser det massiva bygget och det fick förstås använda 

byggnadsställningar.  Ställningarna var i trä och låstes faktiskt i stenen. Man ser hålen efter stockarna.  

 

 

Starka fasader, 1 meter tjocka skyddar slottets huvudingång. Här är porthuset. Man kan se att kärnan består av småsten lokal sten 

som kallas lerskiffer. Den har täckt av en fin kvadermur. Man får föreställa sig den på alla vägar. Och just här kan vi se var 

stången satt. En riktigt rejäl port. 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

Slottets huvudingång är enorm och imponerande stark. Bara de rika och mäktiga hade råd med n så byggnad.  Jag går över till ön 

för att undersöka Stora salens väggar. 

Det är väldigt rejäla, välgjorda väggar här. 

Nån gång efter att den byggts, ganska snart rasade den ner. Man kan se väggstumpar här, och där borta. 



 

 

 

 

 

 

 

Sen byggde de en mindre sal, och man ser den andra väggen här. Den enorma stora salen avslöjar hur förmögen Tintagels herre 

var. Han hade råd att bygga den om och om igen. De lade ner otroligt mycket arbete och tog hit enorma mängder sten för att 

skapa ett slott som gör vem som helst stolt, kanske en kung. 

Kan det här slottet vara kung Arturs födelseplats som legenden hävdar?  



 

Enligt legenden födds Artur på 500-talet. Han drar ur svärdet Excalibur ur en 

magisk sten och blir kung. Han bygger Camelot, sitt mäktiga slott och hov 

där han turnerar med sina riddare som Lancelot Galahad. Han sitter med alla 

tolv vid en magnifikt rund bord. Det är rund så att ingen kan ha den främsta 

platsen. Riddarna följer Artur i sökandet efter den heliga graalen en bägare 

som Kristus tros ha välsignat vid den sista måltiden. 

(Tillägg: Juden Immanuel drag vin ur sin bägare vid sin sista måltid innan 

han korsfästes i Jerusalem. De 12 riddarna vid runda bordet motsvarar de 12 

apostlar/lärjungar i Jesus och Immanuels tid. 

 

Blev Stora salen på Tintagel byggd på 500-talet? 

 

Win Scutt. Jag undersöker Arturs legendariska födelseplats. 



 
-Win Scutt. Jag letar efter ledtrådar på salens östra sida. Här står den precis intill ett brant stup. Man behövde strävpelare som 

stöd för de magnifika väggarna. Strävspelare är arkitektoriska element som förstärket tunga stenväggar.  De brukar se på 

medeltida slott och katedraler som Amiens i Frankrike, byggt långt efter kung Artue. Sen undersöker jag en vidsträckt 

försvarsmur runt stora salen.  Man ser det här bröstvärnet eller kreneleringen. Det introducerades av normanderna och fanns på 

alla slott i hela landet 1066 och framåt. Slottets arkitektur avslöjar när det byggdes. Slottet byggdes på 1230-talet. Det är 

hundratals år, faktiskt 700 år efter att kung Artur ska ha levt. Daterandet av slottet på Tintagel verkar underminera legenden om 

kung Artur. Jag misstänker att det ligger mer bakom historien.  



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

En satellitundersökning visar hela Tintagel Island. Från ovan blir ett flertal rektangulära former synliga. En fantastisk satellitbild. 

Om jag zoomar in den här platsen kan jag se en, två, tre åtta byggnader. På en annan del av ön är det ännu en grupp av 

byggnader. Jag tror att byggnaderna kan ge fler ledtrådar på nära håll.  Jag markerar en plats på satellitkartan och beger mig dit. 

Den här muren  är en dryg halvmeter hög men från början var den nog betydligt högre. Vid närmare inspektion verkar 

byggnaderna äldre än slottsruinerna. Det är helt annorlunda. Det är rektanglar utan utsmyckningar och arkitektoniska detaljer. 

Det är mycket tidigare än 1200-tals byggnaderna.         

Över hela ön ….hittar arkeologer fundamenten av forntida bebyggelse. De hittar så många som 100 hus med rektangulära avtryck.  



 

 

 
 

Nära landbron under ruinerna av Stora salen från 1200-talet finns det bevis för en stor sal för kungligheter, men mycket äldre.          

Den är hjärtat av en stor bosättning i en skala som sällan sågs under perioden. Kan den mystiska bosättningen dateras till 

kung Arturs tid? 



 

 

 

 

 

 

Win. Jag och en arkeologteam gräver runt de äldre byggnaderna. De hittar många oväderliga artefakter. I dag förvaras de 

bakom lås och bom. Det här är en skärva från en stor amfora. En amfora är vanligen ett stort morotsformat kärl med två stora 

handtag, väldigt, väldigt stark. Den har ett väldigt tydligt skrapmönster på axeln. Det här är väldigt tydligt. De detaljerade 

dekorationerna är ett bevis. Krukmakare använde bara de mönstren under en specifik period. Och den perioden var 400 – 500 

talet.  En perfekt tidsrymd för den tidiga bosättningen på Tintagel. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Win. Jag letar efter fler bevis för Tintagels datering. Längs bort på öns norra del når jag en spännande sten. Det ser ut som ett 

fotavtryck inhugget i stenen. När man tittar är det en rektangel runtomkring. Sen går det stegvis ner mot en platt botten. Det 

är samma storlek som en fot och samma form. Nuförtiden kallas den ihåliga stenen ”Kung Arturs fotavtryck”. Det passar 

för en fot fast min är storlek är 42 och det verkar vara 41. Den mystiska stenen kan inte dateras, för organiskt material 

saknas.. Men jag tycker att den liknar en annan sten….. 

Win. Men jag tycker att den liknar en annan sten….. som har daterats till 500-talet. Det finns en liknande sten i Dunadd i 

Skotland som var den kungliga kröningsplatsen för de skottska kungarna eller så tror man. Så om de utförde kröningar 

installerade kungar genom att sätta en fot i stenen så matchar det fint. Det är ett så bra läge här, med utsikten över fastlandet. 

Det är möjligt att på 500-talet är Tintagel en plats för kungar. Det gör det ännu troligare att Artur föddes här. 

Personligen tycker jag att detta fotavtryck varken är manligt 

eller kvinnligt, det bör vara fotavtryck av en hybrid. 



 

 

 

 

 

 

Win. Men finns det några specifika bevis för Artur på platsen. Jag har tillåtelse att undresöka ett otroligt fynd… som har 

hedersplatsen på Tintagel.  Det här är en stor stenbit, täckt av en mystiskt skrift. Bara två inskriptioner har nånsin hittats. Den 

här fick världen att häpna. En så viktigt fynd. Skrivstilen dateras till 500-talet den legendariske kung Arturs tid. Men vad står 

det?  

Win. Det är tydligt att det är latin, för vi har ordet ”F-C-I-T” .  ”FICIT” betyder ”HAN GJORDE DET”: Och under det har vi 

ett väldigt intressant ord.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Win.    T, O … Den här roliga lilla bokstaven är ett G.                                  Och sen N,O,V, som uttalas som ett U. 

Win.    A med en väldigt distinkt V-tvärslå.                                                         R med svans på 

Win.    Så vi har namnet Artognou här. Artognou kan vara en latinsk version av namnet Artur. Häpnadsväckande bevis för en 

möjlig koppling mellan Artur och Tintagel. Ännu ett steg mot att förankra legenden i verkligheten. Vi vet inte vem han var 

men vinvet att den här stenen ristades av nån som var väldigt bekant med handskrifter. Han var bildad, hade möjligen hög 

status. Kan andra delen av Tintagel Castle kasta mer ljus över kung Arturs existens? 



Geoffrey of Monmouth 

 

 

 

 

Win.    Legenden säger också att Artur föds i ett ogenomträngligt citadell. Har slottets försvarsanordningar för att skydda ett 

kungabarn? Jag tänker hitta sanningen bakom legenden om kungen och Tingatels roll i hans historia. Jag granskar 

skilldningen av Geoffrey of Monmouth, en walesisk munk som lever på 1100-talet, 600 år efter kung Artur.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Win.  Geoffrey of Monmouth var den förste som skrev om historien om kung Artur. Monmouth beskriver Tingatel som en 

ogenomtränglig fästning en plats som är belägen i havet och omgiven av det på alla sidor. Om hans beskrivning av slottet 

stämmer kan hans skildring av Artur vara pålitligt. Jag vill ta reda på om historien stämmer. 

 

Under kung Arturs dagar har Tintagel inga massiva stenmurar eller höga slottstorn. Istället fanns det enligt arkeologerna ett 

trästängsel runt om berghäll och åt söder och längs landbron. Åt norr var det ännu ett trästängsel och ett dike, 40 meter långt. 

Det finns bara en väg in i slottet, men den är helt öppen. Ingen järnport eller vindbrygga syns till.  Kan slottet verkligen 

ogenomträngligt? En invasionsarmé som försöker nå Tintagel via havet kan bara gå i land på två platser. En bergig hamn på 

öns norra sida och hamnen i ett inlopp som leder till en strand. Jag går till inloppet. 

Win. På den andra platsen, på ön norra sida? Jag granskar den noggrant den här stora muren, kallad järnporten är från 1200-

talet.Om det var en kaj här på 1200-talet kan det har varit en kaj här på 400 – och 500-talet. Platsen lämpar sig för fartyg som 

kan förtöja och lossa gods. En fientlig armé kan dra fördel av belägenheten. Men de möter snart en jätteutmaning. Det är så 

brant här. Vilken brant slutning. Man skulle få kämpa för att attackera här. Försvararna av Tintagel Castle har alltid 

höjdfördelen. De kan decimera alla styrkor som attackerar från havet.  

Win.  Jag går till inloppet. Hela bukten är väldigt trångt och brant stranden är liten så man skulle aldrig få upp en hel armé. Och 

härifrån blir inkräktarnas färd mycket svårare. Vi är här på en fin dag men ofta på Cornwalls vilda kust kan vädret bli 

förskräckligt och klipporna blir hala. Man kan försöka grabba tag i grästuvor men man är sårbar för attacker från försvararna 

längst upp. Tintagel är ogenomträngligt härifrån. 

 



 Win. Är slottet säkert mot en landattack också? Jag undersöker huvudingångens position. Alla landattacker hade ägt rum vi den 

här smala gången. På en sida har man en riktigt brant klippvägg helt omöjligt att bestiga. På den andra hade de behövt ta sig 

över det djupa diket. Jag misstänker att ingången också är ogenomtränglig som Monmouth säger. Jag letar efter ledtrådar i det 

stora diket. De branta sidorna visar att det har grävts ut på konstgjord väg. På kung Arturs tid är det stora diket 4.5 meter djupt 

och fångar fienden i fällan. Den attackerande armén skulle bombarderas av alla möjliga vapen. Sen skulle de över den platta 

botten så de överlevde knappast den här övergången. Diket är en oerhört effektiv barriär. Det enda alternativet som återstod var 

den smala gången längst upp. Även en enorm armé hade fått ta sig igenom den trånga springan och fälls en efter en. Den är 

militärstrategiskt konst om man bygger ett försvar att avgränsa det. – På 500-talet är Tintagel Castle ogenomträngligt. 

Monmouths beskrivning av kungens födelseplats är extrem korrekt, en spännande vink om att Artur kan ha existerat.En 

upptäckt som också kan förklara den märkliga historien om hans magiska födelse. 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Win. Monmouth skriver att Arturs far, Uther Pendragon blir förälskad i Ygerna, hertigen av Cornwalls hustru. För att försvara 

henne låser hertigen in henne i den ogenomträngliga Tintagel Castle. Pendragon ber trollkarlen Merlin göra honom lik hertigen 

så att han kan ta sig in på Tintagel och förföra hans fru. 

Win. Bedrägeriet fungerar, och Pendragon tillbringar en natt med Ygerna. Nio månader senare föds Artur.  Monmouths 

beskrivning av Tintagel stämmer med legenden och tål granskning.  Men enligt historierna attackeras Arturs kungadöme av en 

vildsint angripare. Vad kan nya bevis avslöja om hans liv och tid? Finns det en krigarkung Artur? Som försvarar sitt rike mot 

en formidabel fiende? 

 

Nu tänker jag följa historien om Artur från en dold vinkel. 

Ygerna och Uther Pendragon Gorlois, hertigen av Cornwall och hans fru Ygerna 

 Constantine III och sonen Uther Pendragon 

Dionotus, 

Fursten av Cornwall  

Och hans son 

https://en.wikipedia.org/wiki/Constantine_III_(Western_Roman_emperor)#Legend
https://en.wikipedia.org/wiki/Dionotus


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

     Kung Artur och modern Ygerna/Igraine med honom 
 

     Constantine son av Cador 

           Kung av Brittania 

 

 

     Cador son av Gorlois, furste av Cornwall  

                   Kung under Arturs tid 

 

 

     Madoc ap Uthyr, riddare, krigare 

son av Uther Pendragon,  
 

 Kung Arturs mysterier. Han hade ett speciellt emblem som föreställer Tre Kronor. Tre Kronor symboliserar Frälsarens födelse, 

ankomst. För ca 500 år sen föddes juden Immanuel i Betlehem och vid hans födelse dök tre konungar upp vid kung Herodes. Kan 

Artur också vara en frälsare? Finns mer bevis till den? 

 Nästa bild föreställer kung Artur i samband med sitt 

svärd, Excalibur. På bilden syns tydlig Artur som 

en manlig person och på bilden under honom är 

han en kvinnlig person. Vad betyder den här? Ju, 

Artur var varken man eller kvinna, han var hybrid, 

och kunde genomföra såväl den manliga rollen 

som den kvinnliga Han var kung i hela sitt liv. 

Han hade en äldre broder Madoc ap Uthyr, som 

liknade honom väl så att han var den berömda 

riddaren eller krigaren som liknade Artur och folk i 

omgivningen trodde alla att han var kung Artur. Den 

här var Arturs största hemlighet som några få 

personer kände till i hans inre krets. Inte heller 

Mordred kände honom, han trodde att han dödade 

honom vid slagfältet i slaget vid Camlann. 

Mordred, Arturs systersson  

Enligt historien dödades han av 

Artur på ett slagfält och senare 

dör också Artur.  
          Slaget vid Camlann,  

 

Det verkar vara Mordred en 

reinkarnation bl.a. av Herodes 

Antipas. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Constantine_(Briton)
https://en.wikipedia.org/wiki/Cador
https://en.wikipedia.org/wiki/Madoc_ap_Uthyr
https://en.wikipedia.org/wiki/Madoc_ap_Uthyr
https://sv.wikipedia.org/wiki/Slaget_vid_Camlann


 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Excalibur. Ett unikt svärd. På dimomhöljda ön Avalon fanns svärdet. Kung Arturs berömda svärd har sin egen plats i 

historien.  Artur drar det ur en sten. Svärdet är personligt. Många tror inte på att han drog det ur en sten. Själva svärdet 

skapades på Arturs kroppsfrekvens och därigenom kunde Artur lätt lufta svärdet. Svärd symboliserar makt och kunskap. Och 

det hade Artur. Enligt en källa fanns texter inristade på båda två sidor: Take me up!  Och Cast me away! 

 

Efter barnets/Arturs födelse tog Merlin hand om honom. Merlin var en utomjording, hade kontakter med utomjordingar och UFO,  

Utomjordingen Merlin placerades i händelsernas centrum och stod för Arturs säkerhet och trygghet. 

Eftersom kung Artur var hybrid fick han föddas i ett totalt isolerat ställe, Tintagel Castle.  -  Efter födelsen uppfostrades han av 

Merlin i hemlighet och fick utbildning på en högre kunskapsnivå.  

 

Excalibur. När tiden var inne för Artur att lämna jordelivet gick han till en sjö och kastade svärdet in i det. En kvinnlig 

utomjording tog emot svärdet. Därefter steg han på ett i UFO i Tintagel Castle och försvann. Han var redan skadad. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I kung Arturs uppdrag ingick sökandet efter den heliga graalen. Varför söker man bägaren i Tintagel Castle?  

Kan det vara så att Artur och hans närmaste riddare har gömd bägaren under en sten i Tintagel Castle område? 

Projektet ”Blowing Up History” om kung Artur lyckades så bra att man kan få fram vem Artur var i samband med övriga 

anteckningar. Av detta projekt ser jag kung Artur stiga fram som ”Ormguden”, Israels Gud. Senast som Izates II/Jesus, Det är 

ganska tydligt. Kung Arturs värsta fiende var Mordred, en reinkarnation bl.a. av Herodes Antipas/Sargon. 

Det fanns ett budskap om att Artur ska återkomma till Britterna vid ändens tid. 

 

Man vet också att hela Arturs liv och verksamhet grundades på Uther Pendragon. Vem var han?  Han var kanske den mest 

viktigaste person runt King Artur. Han måste ha varit en trogen och lojal följare åt Guden. -  Det fanns bara en enda riktig 

troende och lojal till Gud det var faktisk Job. Trots att Satan bestraffade honom genom att döda alla runt Job, och därigenom 

kollapsades hans rikedom, förblev han trogen till Gud. Än idag. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En illustration om den döende kung Artur. Omgiven av kvinnor. Kvinnan som sitter vid kungens fot gråter. På hennes arm syns 

tydligt ormens väg som sammanfaller med kung Artur. På kungens bröst syns draken/dragormen emblem. Den här målningen 

ytterligare bevis på att Artur var Ormguden som hade ett mycket hemligt liv och verksamhet. 

Jacob bar Monobaz                                     

Jacob Peter/Petrus                                                                                    

Ca 25-40 e.v.t 
. 

Gregorius I 

Gregorius den store 

590-604 e.v.t. 
 

Job 
Job 41:1-25 och Job 40:1-19 

före uttåget ur Egypten 

Ungefärlig 

Den 57:e  påve Agapetus 1, 535-536.  Hans påvevapen en drake 
  

Rom/Vatikanen. Under påven Agapetus pontifikat 535-536 hade påven 

sitt personliga vapen Dragon parallellt med Arturs tid. Hade Artur en 

koppling till påven Agapetus? Mycket intressant. 
 

Enligt Jobs bok var han själv den mest trogen och lojala människan till Gud. Därefter han föddes in i Adiabene  kungahus vid 

namn Monobaz II, Jacob, som var Izates II/Jesus äldsta broder. Han följde Izates II/Jesus från början till slutet och var med 

när Jesus steg på ett UFO, på ett berg och försvann…. Ca femhundra år senare föddes han som Uther Pendragon , far och 

grund till kung Artur. I nästa liv blev han Påve vid namn Gregorius I eller Gregorius den store som representerade sin Gud. 
Enligt historien och legenden skall kung Artur återkomma till britterna vid ändens tid. Då gör även Uther Pendragon också. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Historiens första möte i Havanna mellan patriarken av Ryssland 

och påven resulterade i en deklaration, den 13 januari 2016. 

Kirill 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kirill av Ryssland och Franciskus: 

Förebygg ett nytt världskrig.. 
 

Historiens första möte mellan patriarken av Ryssland och påven har resulterat i en deklaration: ”förebygg ett nytt världskrig”.. 

 

Det historiska mötet mellan patriarken Kirill av Ryssland och påven Franciskus har slutat i Havana. Kirill och Franciskus 

samtalade i två timmar bakom lyckta dörrar. Därpå undertecknade de i gemensam deklaration i vilken de två kyrkoföreståndarna 

formulerade sin syn på kristendomens problem. Båda två vet vad kristendomens största problem är, och att problemet går inte 

lösas. Kristendomens lavin börjar nå slutmålet, och Oxen, kungen av Sverige kan också titta på den.   

 

Mötet i Havana blev det första mellan de två kyrkornas högsta ledare sedan den stora schismen år 1054, då började den 

kristna lavinen starta från Konstantinopel. Ortodoxkyrkan i Moskva, Russland är mäktigaste bland dem andra ortodoxa 

kyrkorna.  
Två år tidigare har Ryssland annekterade Krim halvön av Ukraina. 

Se mer länken Industri ”Förödelsens styggelse” sidorna 1-10. 

Dan.7:5 /…/ Sedan fick jag se 

ännu ett djur, det andra i 

ordningen: det var likt en björn, 

och det reste upp sin ena sida, 

och det hade tre revben i sitt 

gap, (Estland,Lätland, Litauen) 

mellan tänderna., och till det 

djuret blev så sagt: ”Stå upp och 

sluka  mycket kött”. /…/ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu tänker jag hänvisa till Daniel 7 kapitlet. 1-12 

De fyra djuren 

I den babyloniske konungen Belsassars första regeringsår hade Daniel en dröm och såg en syn på sitt läger. Sedan upptecknade 

han drömmen och meddelande huvudsumman av dess innehåll. 

Detta är Daniels berättelse: 

 

Jag hade en syn om natten och såg i den, hur himmelens fyra vindar stormade fram mot det stora havet.  

Och fyra stora djur steg upp ur havet, det ena inte likt det andra, (Tillägg: himmelens fyra vindar, utomjordingar av fyra olika 

grupper, och stora havet menas här folkmassor på jorden.)  

 

Det första liknade ett lejon, men det hade vingar såsom en örn. Medan jag ännu såg härpå, rycktes vingarna av djuret, och det 

restes upp från jorden, så att det blev ställd på två fötter såsom en människa, och ett mänskligt hjärta blev givet åt det.  

 

(Tillägg: Det bevingade lejonet gällde Ungern under bl.a. Álmos och Árpads tid.  Sedan rycktes vingarna av djuret och Ungern 

hade fått örnvingar, Turul i ställett och lejonet flyttades till Sverige 1958, där föddes den världslige och davidiske 

Messias, "Lejonet av Juda stam", alltså en reinkarnation bl a av kung David och Immanue). 
 

 

Därpå fick jag se ännu ett djur, det andra i ordningen; det var likt en björn, och det reste upp sin ena sida, och det hade tre revben i 

sitt gap mellan tänderna. Och till det djuret blev så sagt: ”Stå upp och sluka mycket kött”.  (Tillägg: Ryssland, tre revben: Estland, 

Lättland och Litauen). 

 

Därefter fick jag se ett annat djur, som liknade en panter, men på sina sidor hade det fyra fågelvingar; och djuret hade fyra 

huvuden, och välde blev givet åt det. (Tillägg: USA). 

 

 

Därefter fick jag i min syn om natten se ett fjärde djur, övermåttan förskräckligt, fruktansvärt och starkt; det hade stora tänder av 

järn, det uppslukade och krossade, och vad som blev kvar trampade det under fötterna; Det var olikt alla de förra djuren. (Tillägg: 

Kina). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu tänker jag hänvisa till Uppenbarelseboken 6 kapitlet. 1-8 av Johannes. 

De sex första inseglen brytas 

 

Och jag såg, då Lammet bröt ett av det sju inseglen, och jag hörde de fyra djuren säga, såsom med torndöns röst: Kom och se ”Då 
fick jag se en vit häst; och mannen som satt på den, hade en båge, och en segerkrans 

blev honom given, han drog ut såsom segrare, och för att segra.”: 

 

 

Och då det bröt det andra inseglet, hörde jag det andra djuret säga: Kom och se. Där utkom en annan häst, som var röd, och åt den, 

som satt därpå, var givet att borttaga friden ifrån jorden, så att de skulle slakta varandra, och honom var givet ett stort svärd. 

(Ryssland) 

 

 

Och då det bröt det tredje inseglet, hör de jag det tredje djuret säga: Kom och se: Och jag såg, och se, en svar häst, och den som 

satt därpå hade en vågskål i sin hand. Och jag hörde en röst mitt ibland de fyra djuren säga: Ett mått vete för en penning, och tre 

mått korn för en penning, och oljan och vinet ska du icke skada. (USA,) 

 

 

Och då det bröt det fjärde inseglet, hörde jag rösten av det fjärde djuret, som sade: Och jag såg och se, en black/gul häst, och den 

som satt därpå, hans namn var döden, och dödsriket följde med honom; och dem var given makt över fjärdedelen av jorden att 

döda med svärd och med hunger och med död och genom vilddjuren på jorden. (Kina) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Kirill av Ryssland och Franciskus: 

Förebygg ett nytt världskrig.. 
                       

                                                                         113 

 

 

  

 

 

 

Väst 

 

 

 

Öst 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kristendomens största problem är att religionen fejkad. Den frälsaren som evangelierna berättar aldrig existerat.  

Timmermannen/tusenkonstnären Josefs faderskapsärende från den forna Palestina återspeglar min fars Tibor Keménys 

fadeskapsärende som ägde rum här i Sverige/Stockholm. Det finns inte en enda riktig, giltig dokument som berör hans 

faderskapsärende, som kan koppla honom till ett faderskap.. När min far lurades att skriva på avtalet den 18 september 1958 om 

faderskap och underhåll, fanns inga barn i livet och avtalet som är daterad den 19 januari 1959 är tomt och ogiltigt dvs det finns 

ingen uppgift om födelsen. Ingen juridisk bindning. Tibor E. var min fars fosterson som föddes i Linköping julafton mitt i natten 

exakt kl 24 1958. Krister R. föddes i Ungern 1948 som är barn till min pappas kusiner. Han kom till Sverige i början av 70-talet. 

Sålunda skriver Daniel: 

Sedan fick jag i min syn om natten se, huru en som liknade en 

människoson kom med himmelens skyar, och han nalkade den 

gamle och fördes fram inför honom./…/. Han reinkarnerades i 

min släkt, och är min pappas kusiners barn. Han liknar såväl 

min far som mig. Han tog över Tibor E:s identitet; han fördes 

till Stockholm med flyg mitt i natten i början av 70-talet från 

Rom, dock utan att röra vid jorden och den gamle kungen tog 

emot honom i hemlighet Judegossen Tibor E. mördades 1971. 

 Dan. 7:13 

 

Vad som framkommer ganska tydlig att Krister först 

hamnade hos kungahuset, och den gamle kungen tog hand 

om honom.- Judinnan Maria, hennes man Kristian Jensen 

och Tibor E. bodde då i Ekerö sedan 1965.. 
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

Den 19 mars 2007 hittade jag Krister R. på Internet i samband med ”Svenska trollkarlar 1978.” Han 

var medlem i SMC (Svensk magisk cirkel, en sammanslutning för troll-konstnärer). Det visar sig att Christer/Krister 

jobbade i hela 70-talet i trollerikonst och reste runt jorden bl.a. till USA. Så att vederbörande amerikaner kände honom. Han 

levde i en topphemlig krets. Han behövde inget underhållbidrag från min far, alltså från en okänd man. 

 

 

 
  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1981 petades Krister/Christer bort från pappa. Min far kände inte till att även Krister/Christer var borta. Hela faderskapsärendet 

ang blodundersökning och underhållmål hos domstolar ägde rum i hans namn. Han använde Tibor E:s identitet. 

Samma år 1981 ersattes Ckrister/Christer med Christer Philip från USA. Namnet Christer Philip kände inte min far, aldrig 

hörde han namnet som avser hans faderskap. 1991 gick min far bort och därefter ordnade jag bouppteckningen efter honom. 

Jag kallade även Krister till bouppteckningsförrätningen 1992.  Jag måste tillägga följande att på den tiden visste jag inte heller 

att Krister/Christer var redan petad och Christer Philip kom  i stället in i bilden. Hur som helst fick jag ett brev från Christer 

Philip, men i brevet står igenstängs min pappas namn, personnummer och adress. Brevet daterades 1992 18 mars. Man kan se 

tydligt att brevet/handlagen saknar juridisk bindning. – Vem skrev brevet och vem skrev under det?  Handstilen på 

namnteckningar liknar varandra. Se ovan. Själva handläggningen av pappas faderskapsärende styrdes av kungen Carl XVI 

Gustaf, man kan se att det är en katastrof, kaos,ett gigantiskt bedrägeri och brott.  

 

När påven Franciskus och patriarken Kirill träffades i Havana 2016 var temat kristendomens misslyckade. Den kristna världen 

väntar på Frälsaren, och tiden är mogen att Frälsaren skall känna ge sig, eller visa sig. Vad jag förstår ryssarna känner till min 

fars faderskapsärende, med dem aldrig lagde sig in i ärendets handläggning. Däremot påvestolen och CIA, Washington verkade 

i ärendet. (Även Frimurarnas hemliga krets känner till ärendets handläggning). Den kristna världen väntar på sin Frälsare,, 

Messias, men vem ska kungöras? – Ckrister/Krister R. eller Christer Philip R? Och lösningen var: Förebygg ett nytt världskrig. 

Just om detta som min far ville undvika.  Min pappa kämpade för att myndigheterna ska rätta till ärendets handläggning, men 

kungen ville inte, så att kungen är ytterst ansvarig för ärendets handläggning. 
  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

Den 24 februari 2022. President Putin: Jag har beslutat att genomföra en militär specialinsats. Syftet är att skydda de 

människor som i åtta år har utsatts för trakasserier och folkmord från den ukrainska regimens sida. Vår strävan är att 

demilitarisera och avnazifiera Ukraina och lagföra dem som begått mängder av blodiga brott mot civilbefolkningen bland annat 

då ryska medborgare. Alla fosterlandsälskande sodalter och officerare i Ryssland väpnade styrkor kommer säkert att 

professionellt och modigt göra sin plikt. Vem som än försöker hindra oss, eller än värre, hota vårt land och vårt folk ska veta att 

Rysslands svar blir omedelbart. Och följderna kommer att bli sådana för er att ni aldrig sett något liknande. Vi är redo för varje 

tänkbar utveckling.- - Öst 
  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 24 februari 2022. FN:s Säkerhetsråd, Invasionen sker under mötet 

Sergej Kyslytssya.  

För 48 minuter sen förklarade krig mot Ukraina. Nu vill jag be Ryssland FN-ambassadör att officiellt säga… att era trupper just 

i denna stund….  Inte beskjuter och bombar ukrainska städer. Ryssland president förklarade officiellt krig.. Ska jag spela 

videon? Ska jag spela upp den nu, eller kan ambassadören bekräfta det?  - - Öst/Väst 
 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

-Vasilij Nebenzia, FN-ambssadör Ryssland. 

Avbryt mig inte, tack. Ställ då inte frågor när du talar. Fortsätt med uttalandet. 

 

- Sergej Kyslytssya.  
Det finns ingen skärseld för krigsförbrytare, de hamnar i helvetet direkt.  

  

- Vasilij Nebenzia, 

 Slutligen vill jag säga att vi inte riktar aggression mot det ukrainska utan mot juntan som tagit makten i Kiev. Talarlistan är slut. Mötet 

avslutas.  

  

 Omvärlden fördömer attackerna 

  

 

 

 

 

Ursula von Leyen. 
Än engång, i Europas centrum, dör 

oskyldiga kvinnor, män och barn eller 

fruktar för sina liv. Vi fördömer det här 

barbariska angreppet och den cyniska 

argumenten för att rättfärdiga den. Det är 

president Putin som har sett till att det är 

krig i Europa igen. Vi ska försvaga 

Rysslands ekonomi och möjligheten att 

moderniseras. Vi kommer också att frysa 

ryska tillgångar inom EU och stoppa ryska 

bankers  

  

Jan Stoltenberg. 
Freden på vår kontinent har slagits sönder 

Trots dessa litanior av lögner, förnekanden och 

desinformation ligger Kremls avsikter i öppen 

dager. Ryssland ledare bär hela ansvaret för 

sina hänsynlösa handlingar och förlorade liv. 

NATO fördömer den ryska invasionen av 

Ukraina i skarpast möjliga ordalag.  

Det är ett fragment brott mot internationell rätt. 

En aggressionshandling mot en suverän, 

oberoende och fredligt sinnad stat. 

 Väst  

 

Joe Biden. 

Putin är angriparen. Putin har valt att 

starta kriget. Nu får han och hans land ta 

konsekvenserna. 
Biden vet orsaken varför Putin startade krig. 

Orsaken är religion, kristna. 

Väst. 

  

  

  

  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bankers tillgång till europeiska 

finansmarknader. 

Väst. 

 

Emmanuel Macron 

Vi kommer att besvara den här krigshandlingen 

resolut, behärskat beslutsamt och enat. 

  
  

 

 

 

 

Antonio Guterres 

Det här är det sorgligaste ögonblicket under min 

tid som FN:s generalsekreterare.  

  

  

 

 

 

 

Boris Johnson 

Idag skall vi tillsammans med våra allierade besluta om ett 

massivt sanktionspaket som utformats för att skaka om den 

ryska ekonomin. 

 
 

 

 

Olaf Scholz 

Den 24 februari äe en fruktansvärd dag för 

Ukraina och en dyster dag för Europa. 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

Även Sverige fördömde kriget mot Ukraina och hänvisade bl.a. EU:s sanktioner mot Ryssland. Sverige blev i Europa den 

starkaste morståndare mot Ryssland. Sverige har samma hållning än idag. 

 

Efter Rysslands invasion i Ukraina började man prata om NATO-medlemskap. F.d statsminister M. Andersson meddelade 

några gånger att Sverige förblir neutralland. Men i Finland började man mer och mer prata om NATO-medlemskap. När 

Finland börjar prata om NATO-medlemskap, så gör man även i Sverige. I maj 2022 såväl Sverige som Finland var bered att 

skriva ansökan till NATO-medlemskapet. I Riksdag majoriteten röstade på NATO-edlemskap, men inte alla. Mp var totalt 

emot Natomedlemskapet och en av partimedlemmar nämnde att NATO-medlemskap är en fälla för Sverige. Namnet fälla 

nämndes ett flertal gånger. 1998 skev jag en Promemoria som handlade just om fällan, Moder Sveas väg in i fällan. 

1998 upprättade jag en Promemoria ang. Moder Sveas väg in i fällan. 

  

 



 

 

Brevet till Lars Leijonborg och Promemorian om Moder Sveas väg in i fällan samt boken Tiden är 

inne… lämnade jag personligen in till partiers kansli 1998 i september..  

 



 

 

Brevet till Göran Prsson och Promemorian om Moder Sveas väg in i fällan samt boken Tiden är inne… lämnade 

jag personligen in till partiers kansli 1998 i september. 

I brevet  nämnde jag Israel, men på den tiden Israel hade inga problem. 
 

 



 

 

Brevet till Carl Bildt och Promemorian om Moder Sveas väg in i fällan samt boken Tiden är inne… 

lämnade jag personligen in till partiers kansli 1998 i september. 

I brevet nämnde jag Israel, men på den tiden Israel hade inga problem. 

 



 

 



 

 

 

 

 

Syftet med dessa till politikerna var att förbättra Sveriges situation i ändens tid. 2023 Nu har vi samma problem som vi hade för 

ca 25 år sen. Jag hade då ett unikt tillfälle som det aldrig mera kommer tillbaka. Materialet som jag lämnade in till olika partierna 

för att lösa problemet, men problemet finns nog kvar, och vem eller vilka ska lösa det? 

Den 17 maj 2022 kom ett svar. Ansökan till NATO-medlemskap. 



 

 

 

 

 

Den finska presidenten Sauli Niinistö gjorde en tvådagars statsbesök i Sverige den 17 och 18 maj 2022. Han besökte 

Riksdag och slottet i samband med Sveriges ansökan till NATO-medlemskap. 

Kungen. Ett historiskt vägval. Sida vid sida med vår broderland. Kungen själv tyckte att NATO-medlemskap är det 

bästa lösningen för kungariket Sverige efter att Ryssland invanderat Ukraina. 

                                                                         Sveriges ansökan påskriven, 16 maj 2022. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ann Linde, S. utrikesminister. Det känns stort. Det känns allvarstyngt. Det känns som att vi nu har landat i det som vi tror 

är bäst för Sverige. För kungen var ansökan ett historiskt vägval. Inte heller kungen märkte att Moder Svea gick in i fällan. 

NATO topp möte i Madrid. 

Ett avtal skrevs under i Madrid mellan Turkiet, Sverige och Finland som berör NATO-medlemskap. Avtalet är fördel 

för Turkiet.  

Sveriges ansökan inlämnad. 

Bryssel. 18 maj. Jens Stoltenberg, generalsekreterare NATO. Samtliga allierade är eniga om vikten av en utvidgning av NATO. 

Vi är alla eniga om att vi måste stå enade. Och vi är alla eniga om att det här är ett historiskt ögonblick som vi måste ta tillvara. 

Tack, roligt att träffa er båda!  

Bryssel, NATO den 4 april 2023 meddelades att Finland togs in i NATO som medlem. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Nu bara återstår en enda fråga: vem låg bakom planen att före Sverige in i NATO? Och av vilken anledning?  Så mycket 

vet vi att den gick genom Finland. Svar kommer vid ett senare tillfälle. 

 

Kriget mellan Ryssland och Ukraina fortsätter, USA, NATO och Sverige som hjälper Ukraina och strider mot Ryssland. 

Den 21 september fick den ryska underrättelsetjänsten information och indikation om att något ska hända vid Nord Stream-1, 

och Nord Stream-2.  Ryskt specialfartyg SS 750 från ryska försvaret sändes dit för att klargöra i området vad som pågår där. 

Radiotrafik från den brittiska marinen och det danska försvaret spelades in. Sedan kom explosioner.  

Radiotrafik spelades in från Nord stream-1 och Nord stream-2 Dansk och Brittisk fartyg på plats strax före explosionen. Källa: 

Uppdrag granskning-3. 

Den 26 september sprängdes gasledningen Nord Stream-1 och Nord Stream-2. Därmed Rysslands huvudinkomstkälla är borta. 

Och samtidigt ett gigantiskt problem för bl.a´Tyskland. 



 

 

 

 

 

 

 

Explosionen vid Nord stream-1 och Nord stream-2 har Ryssland tagit upp i FN.s säkerhetsråd, Ryssland vill ha mer 

information.av utredningen som Sverige, Tyskland och Danmark genomför. 

. 

Vladimir Putin. Vem har intresse av det? I teorin är förstås USA intresserade. De vill få stopp på försäljningen av rysk naturgas 

till Europa och i stället leverera sin egen naturgas även om den är 25-30 % dyrare än rysk gas. – Att spränga ett superlands 

huvudgasledningar i själva tanken är skrämmande.  

Rostok. Segelbåten som ligger i land. Som misstänks ha används med sabotage på Nord Stream-1 och Nord Sream-2 utanför 

Bornholm. Av tyska utredare framgår ha hittats spår av undervattensprängämne ombord på den här segelbåten. Utredarna skriver 

att den som har hyrt båten har gjort på ett så sätt som var avsett att dölja identitet på dem som har faktiskt använde den. Den 

aktuella segelbåten har lämnat en hamn i Tyskland bara i veckor som innan explosionerna 



.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det tyska åklagarämbetet.  Tyska medier publicerat att den hyrda båten lämnade Rostock ca 20 dagar innan ledningarna 

sprängdes. På båten har sex personer funnits. Båten hyrdes som ett företag, en polack och två ukrainare. När båten lämnade 

tillbaks ska ha spår efter sprängämnen hitts. 

,Bevis. Sprängdmedel bekräftat på båt. Samma sprängdmedel som sprängde ryska gasledningarna fanns även spår av på båten 

som uthyrdes av en polack. Den här har tyskarna ett flertal gånger bekräftat. Tyskarna känner till besättningen. Det var sex 

medlemar, och en av dem var en kvinna. Kan hon vara svenska? Och två amerikaner. (CIA,USA). 

Den här guppen jobbade som ett företag, och alla sex var specialister. Gruppen hade två dykare, kanske från amerikansk 

marinen, Av beskrivningen ovan förstår jag att gruppen hade två färdiga motsvarande bomber eller sprängämnen.. Besättningen 

genom dykare placerade var sitt sprängämne på Nord Stream-1 och Nord Steam-2 och därefter låtit gruppen ledningarna 

sprängas. Själva båten befann sig i närheten eftersom spår av sprängämnen hittades på båten.  

 

Efter sprängnigen av ryska gasledningar Sverige genom Försvar och Säpo stängde av hela områden som avser gasledningar så att 

Ryssland som ägare till gasledningarna fick inte vara med i utredningen, som Försvaret började med. Kan det vara så att kvinnan 

som var med i gruppen kom från Försvaret, kungens grupp?  

Det tyska åklagarämbetet.  Tyska medier publicerat att den hyrda båten lämnade Rostock ca 20 dagar innan ledningarna 

sprängdes. På båten har sex personer funnits. Båten hyrdes som ett företag, en polack och två ukrainare. När båten lämnade 

tillbaks ska ha spår efter sprängämnen hitts. 

Mads  Palsvig sprider teorin att USA låg bakom explosioner i Östersjön. Det gör de alla. Det spelar ingen roll vad du säger när 

det gäller gasledningarna som nu har sprängs och läcker gas. Vilka argument du änhar, så är det Putin! 

 

Kaper Wagner, Frihetslistan. Det är alltid Putin! Har du hört att USA tycker….De hatar Nord Stream! Biden har faktiskt sagt 

att gasledningarna ska stppas…  ”Nej, det är Putin!”. Varför sväljer folk deras lögner? Tack ska ni ha. Tack till Kasper Wagner, 

ge honom en applåd., 

Journalisten Seymour Hersh, har skrivit att USA, med hjälp av Norge/Sverige, var ansvarigt. Den amerikanska regeringen 

kommer att aldrig säga att de gjorde det. Helt otänkbart.  

 

Protester i Danmark mot USA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mads  Palsvig. Två tredjedelar av människor i wäst tror också att USA låg bakom. Var kommer statistiken ifrån? 

Opinionsmätningar med 18 000 tusen personer. 

NATO har bombat åtskilliga länder sedan 1945. 30 miljoner människor har dött i krig som Nato har startat sedan 1945. De har 

aldrig spridit demokrati eller skapat fred. När det gäller gasläckan har man ännu inte utred vem som ligger bakom. –Hur kan du 

slå fast att det är NATO? De hade ett antal övningar strax söder om Bornholm. De övade på att bomba objekt under vattnet några 

veckor innan det hände. Och både Biden och Vicktoria Nuland sagt att Nord Sream borde stängas ned och nu har de gjort det. 

Sören. Det publicerades ett antal artiklar på ryska statliga plattformar. Det var polackerna som saboterade den. Det var tyskarna 

som saboterade den, den var litauerna som saboterade den. Det var USA som saboterade den. Det var ukrainarna som saboterade 

den. Efter ett tag fokuserade man på att det var USA och CIA. Nord Stream har exploderat i fake news-kertsarna… 

 

Vi vill att folk ska veta få veta att USA låg bakom terrorangreppet på Nord Stream. Danmark måste gå ur terrororganisationen 

NATO. Vi ska inte ha mer terror. Man har alltid krigat mot befolkningen USA har dödat 30 miljoner människor sen 1945.i krig 

de har startat. Nazistsvin! Det var allt. Ja, jag är arg. Ha det bra där ute. Käla: Uppdrag Granskning-3. 

 

Det finns ett mycket bra bevis att USA/CIA låg bakom terrorangreppet på Nord Stream. Sverige tog beslag på ryska 

gasledningar som tillhör inte Sverige. Sverige också med i utredningen, men den utredningen kommer aldrig bli klar. Sverige 

mörklägger hela den ryska gasexplosionen precis som mörklägger Estonia. – Sverige är mörkrets rike och USA som står bakom 

det. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Efter gasledningarnas explosion utanför Bornholm, Stockholms polischef Mats Löfving 

plötsligen dog. 

? 

Efter gasledningarnas explosion utanför Bornholm, Nord Stream-1 och Nord Strem-2 i 

svenskt område, den 26 september 2022. Stockholms polischef Mats Löfving plötsligen 

dog i februari 2023. 

Överbefälhavare  Micael Bydén,               

Försvaret 

 

- Linda Staaf, underrättelsechef 

på Nationella operativa 

avdelningen (NOA)                              

2014-2022 

 

Mats Löfving, Sveriges 

ställföreträdande rikspolischef 

2014-2023 
 

Överbefälhavare  Micael Bydén,               

Försvaret 

 

Ett förhållandegarna sprängde 
Ett förhållande 

Enligt Uppdrag Graskning-3, NATO-flyg bombarderade Nord Sream-1 och Nord Stream-2 områden. Förmodligen i NATO-

flyget ingick flyg från Polen, Ukraina, USA och Sverige. Segelbåten befanns sig på plats bl.s. utanför Bornholm parallellt med 

Natoflygets övningar. Det visar sig att det var ett mycket avancerade sabotage på Nord Stream. Det tog sin tid att spränga Nord 

Sream-1 och Nord Sream-2. Besättningen på båten var experter och specialister.  

Det är känt att Överbefälhavaren Micael Bydén och Mats Löfving hade var sitt kärleksförhållande med underrättelsechefen 

Linda Staaf.    Försvaret hade då igång med utredningar av gasledningarnas sabotage. Berättade Linda för Mats att hon var med 

i den segerbåten som underrättelsechef och som var med när gasledningarna sprängdes? Det hände i december 2022. 
  

https://sv.wikipedia.org/wiki/Nationella_operativa_avdelningen
https://sv.wikipedia.org/wiki/Nationella_operativa_avdelningen
https://sv.wikipedia.org/wiki/Sveriges_st%C3%A4llf%C3%B6retr%C3%A4dande_rikspolischef
https://sv.wikipedia.org/wiki/Sveriges_st%C3%A4llf%C3%B6retr%C3%A4dande_rikspolischef


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

? 

Om vi tittar närmare på Bornholm och dess aktuella områden, vet vi att strax efter explosionen Försvaret och Säpo stängde 

av ledningarna för utredning. Försvaret och Säpo visste redan från början att ryssarna inte sprängde sig själv utan det var 

USA med dess allierade, bl.a. Försvaret/Sverige.   En av de största frågorna: Kan Linda Staaf vara den mystiska kvinnan på 

båten som skötte underrättelsetjänsten för besättningen i båten. 

Mats Löfving även var vice Rikspolischef och förmodligen kände han till utredningen av Nord Stream-1 och Nord Stream-2 

men inte djupgående som Linda berättade. – Vad jag förstår Mats har ifrågasatt Sveriges inblandning och började prata emot 

den. Förmodligen blev ig nhan varnad, men han ändrade sig inte och i december 2022 omplacerades han av andra utredningar 

om tjänstefel och jäv, en påhittad historia.  Utredningen presenterades 22 februari 2023 i vilken han sparkades från sitt alla uppdrag. 

Samma dag, samma kväll hittades Mats Löfving död i sitt hem i Norrköping. Han blev mördad genom en yrkesmördare. Märkvärdigt. 

Försvarets och statens högste chef är kungen. Förmodligen kungen som ville bli av med Mats Han skickade en yrkesmördare till dennes 

bostad och låtit mörda honom. Efter mordet meddelades att Mats Löfving begått självmord och på det viset lags mord ned för vidare 

mordutredning.  
 

Björn Eriksson, f.d. rikspolischef var en god vän till Mats, Han ringde Mats på den aktuella kvällen, alltså 22 februari 2023 men han var 

hela tiden upptagen. Senare fick Björn ett SMS och meddelades att Mats var död. Vem var den som manipulerade Mats mobil som 

tycktes var upptagen? Varje gång Björn och Mats träffades temat var: jobb och åter jobb. Ordet självmord nämndes aldrig. 

Anne Asp, polis som var kollega med Mats. Även hon kände honom väl, Självmordet som berör Mats kände hon inte heller till 

Ytterliger en annan som kände honom väl var Rikspolischef Anders Thornberg, inte heller han kände till att Mats Löfving skulle ha tagit 

sitt liv. Kort kan man sammanfatta att Mats blev mördad i sitt hem. Det här mordet kan jag jämföra ett flertal s.k. KSI-chefer som 

mördats och efter mordet ändrades motivet till självmord. Se vidare Industri, Att erövra rymden 18, extra, sidan 111. 

Polismannen Mats Löfving har förekommit ett flertal gånger i SVT och TV-4,. Intervju med honom fanns inte, Inga frågor 

ställdes till honom så att han inte kunde försvara sig. I hans yrke som polisman begår man inte självmord. Det är ett kungligt 

överkörningssystem som tillämpas i unika fall som Mats Löfving fall. Man kan kort sammanfatta att polismannen Mats 

Löfving var Sveriges genom tidernas bästa och mänskligaste polisman som i hela sitt liv jobbade han för folkets bästa. Han 

var även min favoritpolisman. 

  

  
 

 

Begravning. I vit bil och i vit kista. Vit är symbol för bl.a. renhet, oskyldighet och mänsklighet. Han var alltså oskyldig till den 

fejkade historien som spreds om honom…... 



 

 

Ed och Bibeln Kungen avlägger ed på sin Bibeln. 

2023-05-06 2023-05-06 2023-05-06 



 

 

 

 

Kungen kysser sin egen Bibeln. Storartad, Kung Charles III har sin egen Gud. En Gud som valde Charles III. 

Ormguden 

Ormhuvud 

Ormhuvud 



 

 

 

 

Ormhuvud 

Guden finns i kung Charles III:s Monogram. En talande bild. 

Underskrift av handlingar.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oliv olja från Jerusalem, kloster. Prästen håller den i sina händer  

Kungen Charles III, Guds utvalde är redo för att genomgå den hemligaste processen där inne… 



 

 

 

Processen pågår och kungen tar emot Guds uppdrag åt honom…. 

mmmmm  Guds smorde. Processen är över och kungen tog emot Guds uppdrag att genomföra det….. 

Här ser vi hela uppdraget symboliskt.  



 



  

 

 

  

 

 

 

Inför kröning och i en annan värld. 

Målningen visar ett synboliskt träd och på toppen av trädet symboliseras Gud i form av en duva. Man kan se också att 

trädets grund är kungen Charles III själv. I detta sammanhang Charles är en människa, 0Rh-. Enligt bilden budskapet 

sammanfaller med den mänskliga skapelsen, på vilket sett är hemligt. Jämför sidorna 87-88 ovan. Man kan se att två 

änglar, utomjordingar kungör budskapet i sinom tid.  

Kungen Charles III tog emot ett svärd som är symbol för makt och kunskap.  Som bilden visar kungen befinner sig i en 

annan värld med högre kunskapsnivåer.  

Kungen tar emot en stola av sin son prins William med massor av okända symboler 



 

 En special stola runt halsen om kungen. Kan symbolisera två parallella världar 

Två av symbolerna är en duva och två korslagda silvernycklar…… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

En smord och krönt konung Charless III av Storbritannien. Därmed höjdes han till Europas störste, mäktigaste konung och 

monark. På bilderna är han fortfarande i en annan värld dvs tankarna är borta från jorden….… 

Kung Charles III har huvudsymbol för Gud i Duvan. Påvarna Gregorius XVI och Pius XII hade också Gud som symbol i 

Duva.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Gregorius XVI, (1831–1846),  

Bartolomeo Mauro Alberto Cappellari 

    256 100 From the baths of Tuscany 

Påvens vapen består av två duvor, symbol 

för två Gudar. 

 

 

   Pius XII, (1939–1958), Eugenio Maria Giuseppe Giovanni Pacelli 

                     262, 106 Angelic shepherd – Gustaf Hitlers siste påve 

 

 

Gregorius I, 590-604, Gregorius den store 
En reinkarnation bl.a. av Job och Yacob bar Monobaz II 

Påven och duvan 

Duva är en symbol för Gud, frälsare. Duvan förekommer även i evangelier. Trots att duvan är en biblisk symbol, budskap, 

inte många påvar har hänvisat till den. Den första påven Gregorius I har hela sitt liv följt duvan som tecken på Gud.  

 

Påven Gregorius XVI rörde sig mellan två Gudar i form av två duvor som återfinns i hans personliga vapen. 

 

Påven Pius XII hade duvan som huvudtecken på den segrande Guden som han tjänstgjorde för. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påven Johannes Paulus II även följde duvan som är tecken, symbol för Gud.  

Och påven Franciskus och duvan. Den siste påven också känner till duvan som tecken för Gud. 

 

Man kan också se eller följa att kung Charles III:s Gud är tecken av en duva. 

 

I kung Arturs historia står klart och tydligt att han återkommer till britterna vid ändens tid. Hur skulle man kunna veta den?  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

En illustration om den döende kung Artur. Omgiven av kvinnor. Kvinnan som sitter vid kungens fot gråter. På hennes arm syns 

tydligt ormens väg som sammanfaller med kung Artur. På kungens bröst syns draken/dragormen emblem. Den här målningen 

ytterligare bevis på att Artur var Ormguden som hade ett mycket hemligt liv och verksamhet. Se sidan 72 ovan.  

 

Om kung Artur var Ormguden/Israels Gud då bör han känna ge sin återkomst till britterna på ett speciellt och märkligt sätt. 

Vi kan läsa kung Charles III:s alla namn: 

Charles III (Charles Philip Arthur George; born 14 November 1948) is King of the United Kingdom 

Nu har man hittat kung Arturs namn som det tredje i kung Charles III:s namnlista. Nu kan vi titta på hans monogram. 

Ormguden Ormhuvud 

Ormguden 

Kung Artur som Gud var han närvarande hos kung Charless III:s kröning osynligt. Han också följde hela ceremonin.  

Här har vi kung Charles III:s monogram som visar tydlig kung Arturs återkomst. Även Ormen ofta symboliseras som duva. 

(Heliga Ande). 

https://en.wikipedia.org/wiki/King_of_the_United_Kingdom


 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,Avslutning av kung Charles III:s kröning. Det brittiska kungahuset följer det brittiska flygvapnets uppvisning 

1. 
2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

,Avslutning av kung Charles III:s kröning. Det brittiska kungahuset följer det brittiska flygvapnets uppvisning 

1. 2. 

4. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det brittiska flygvapens uppvisning utanför hovet. 

Bild 1,visar en flygande helikopter, bild 2, 3 visar tre flygande helikoptrar i en pyramidform. Bild 4. Visar sex flygande 

helikoptrar, och bilderna 5 och 6 visar nio flygande flygplan. Det var en mycket intressant flyguppvisning. 

8. 9. 

10

.. 

Man kan jämföra bilderna 1 till 6 med Dustin Dardens UFO-bilder från 7 till 10 från Alaska slutet av 2020.. 

 

Dustin Darden berättar. Lynn Army Park. Jag såg ett ljus. Jag tänkte att det var ett satellit. Det var svagt, blåvitt och 

utdraget. Det flög tvärsöver himlen, stannade och bytte riktning. Sen kom ett annat ljus och till slut ett tredje. Den rörde sig 

som en triangel. Sen kom det tre till stannade och bytte riktning. Sen kom ett annat ljus och till slut ett tredje. Den rörde sig 

som en triangel. Sen kom det tre till och senare tre ytterligare. Så det var nio ljus i grupper av tre. Jag tittade i 10 minuter. De 

rörde sig och bytte formationer. Det var trianglar, men de rörde sig i en större grupp. Det började med en och sen försvann de 

som en. Sen var de borta. En utmärk beskrivning av Dustin Darden. Mer om dessa Att erövra rymden 21, UFO som styr, 

del 1, sidorna 73-76.  

 

 

 

 

 

 

. 

7. 

År 2023 den 26 januari vid ingången syns tre UFO enligt bild 158-159. En illustration av UFO i form av en pyramid. Så här har 

börjat det nya året 2023 hos oss. Se vidare Att erövra rymden 21, UFO som styr, del 5, sidorna 27-28..  

 

158. 159. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

Tre olika bilder som har samma innebörd. Hemma hos oss, London och Alaska. Bilderna 11 och 13 illustrerar tre UFO och 

bild 12 syns 3 flygande helikoptrar som symboliserar 3 UFO. 

 

Man kan sammanfatta kung Charles III:s kröning sålunda: Ormguden hela tiden befann sig i ett mindre UFO i kyrkan, 

osynligt och kunde följa hela den kyrkliga ceremonin och kunde se och höra Charles… Säkert dem hade kontakt med 

varandra. 

 

Nu återstår en fråga: Excalibur.  

. 

11

1.. 

11

1.. 

12

1.. 

13

1.. 

16 Excalibur. Lyckas kung Charless III få fram svärdet och därigenom hitta den heliga graalen, en bägare som Kristus tros ha 

välsignat vid den sista måltiden. Nu säger jag ingenting mer om den. Den som lever få se… 

16                                                                           Konung Charles III,Storbritannien 

 

Se vidare nästa länk: Del 2, Att erövra rymden 20, Uppenbarelseboken, Carl XVI Gustaf, 50 år på tronen. 

 


